
Ortega Guitars
Ortega Loves Lefties

2022-08 PRICE LIST
EURO

ALBANIA (AL), AUSTRIA (AT), BOSNIA & HERZEGOVINA (BA), BELGIUM (BE), 
BULGARIA (BG), GERMANY (DE), CROATIA (HR), LIECHTENSTEIN (LI), 

LUXEMBOURG (LU), MOLDOVA (MD), MONTENEGRO (ME), NORTH MACEDONIA (MK), 
NETHERLANDS (NL), ROMANIA (RO), SERBIA (RS), SLOVENIA (SI), 

SLOVAKIA (SK),  KOSOVO (XK)



—  2  —

<<Model>> Description <<UPC>> Le
ft

y

C
ut

aw
ay

El
ec

to
ni

c

Ba
g

Ca
se MSRP

Euro

NYLON STRING GUITARS
CUSTOM MASTER SELECTION - MADE IN SPAIN

Solid European Spruce Top | Solid Canadian Red Western Cedar Top

M5CS Solid european spruce top, solid mahogany back & side 840553070323 ü 1.299,00

M4CS Solid canadian red cedar top, solid european walnut back & side 840553070316 ü 1.399,00

TRADITIONAL SERIES - MADE IN SPAIN

Solid North American Cedar | Spruce Top

R180 Solid north american cedar top, bubinga back & side, satin finish 840553060751 ü 449,90

NEW RCE180G Solid north american cedar top, bubinga back & side, gloss finish, MagusPRO electronics 842960182941                  ü ü ü 699,90

NEW RCE180GT Solid north american cedar top, bubinga back & side, gloss finish, MagusPRO, 48 mm nut, body depth 75 mm 842960182958                  ü ü ü 699,90

R190 Solid north american cedar top, caoba back & side, satin finish 840553060768 ü 499,90

R200 Solid north american cedar top, palo-rojo back & side, gloss finish 840553060775 ü 559,90

R200SN Solid north american cedar top, palo-rojo back & side, gloss finish, (48 mm nut) 840553060799 ü 559,90

R220 Solid north american cedar top, mongoy back & side, gloss finish 840553060829 ü 669,90

NEW R225G-7/8 Solid north american cedar top, grenadillo back & side, 7/8 body size, gloss finish 840553027952 ü 749,90

R210 Solid north american spruce top, mahogany back & side, gloss finish 840553060812 ü 599,90

R270F Solid north american spruce top, maple back & side, gloss finish, flamenco 840553060850 ü 749,90

NEW RCE270FT Solid north american spruce top, maple back & side, gloss finish, Ortega/Fishman Clasica Blend electronis, flamenco 840553027952 ü ü ü 1.099,90

SIGNATURE SERIES

Solid Western Red Cedar Top

BWSM/2 Solid western red cedar top, walnut back & side, gloss finish, made in Spain 840553027808 ü ü ü 1.699,90

FLAMETAL-TWO Solid western red cedar top, walnut back & side, gloss finish 840553027976 ü ü ü 889,90

Solid Canadian Spruce Top

TZSM/2 Solid Canadian Spruce top, Solid Spalted Maple back & side, Fishman Clasica Blend electronics 840553029994 ü ü ü 1.899,90

TZSM-3 Solid Canadian Spruce top, Spalted Maple back & side, Fishman Clasica Blend electronics 842960180299 ü ü ü 699,90

PERFORMER SERIES

Solid Alaskan Sitka Spruce Top, Gloss Finish

RCE138SN Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System 840553075038 ü ü ü 519,90

RCE138-T4 Thinline body, curved fretb., 48 mm nut, 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System 842960181234 ü ü ü 549,90

RCE138-T4STR Thinline body, curved fretb., 48 mm nut, 650 mm scale, stained red, ORTEGA MagusPro System 840553025316 ü ü ü 569,90

RCE138-T4BK Thinline body, curved fretb., 48 mm nut, 650 mm scale, black, ORTEGA MagusPro System 840553080476 ü ü ü 569,90

RCE158MN Walnut back & side, Medium neck (50 mm nut) 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System 842960181425 ü ü ü 569,90

RCE158SN Walnut back & side, Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System 840553075069 ü ü ü 569,90

RCE158SN-TSB Walnut back & side, Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, tobacco sunburst, ORTEGA MagusPro 840553076783 ü ü ü 589,90

Solid North American Cedar Top, Walnut Back & Side, Gloss Finish

RCE159MN Medium neck (50 mm nut), 650 mm scale, Ortega MagusPro System 840553076776 ü ü ü 569,90

RCE159SN Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, Ortega MagusPro System 840553075083 ü ü ü 569,90

RCE159-8 8-string (70 mm nut) 690 mm scale, B.Band A1.2 System 840553022759 ü ü ü 729,90

Solid Alaskan Sitka Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

NEW RE238SN-BKT Black top gloss finish, Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale, Ortega MagusPro System 842960180701 ü ü ü 569,90

NEW RCE238SN-BKT Black top gloss finish, Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale, 6 in line headstock, Ortega MagusPro System 842960180701 ü ü ü 599,90

RCE238SN-FT Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale, Ortega MagusPro System 842960180701 ü ü ü 599,90



—  3  —

<<Model>> Description <<UPC>> Le
ft

y

C
ut

aw
ay

El
ec

to
ni

c

Ba
g

Ca
se MSRP

Euro

FAMILY SERIES PRO

Solid Engelmann Spruce Top, Catalpa Back & Side

R55 Full body size, (52 mm nut), natural satin finish 842960181333 239,90

R55BFT Full body size, (52 mm nut), bourbon fade satin finish 842960181340 249,90

R55DLX Full body size, (52 mm nut), armrest, natural semi gloss finish 842960181357 289,90

R55DLX-BFT Full body size, (52 mm nut), armrest, bourbon fade semi gloss finish 842960181364 299,90

Solid Canadian Western Red Cedar Top, Mahogany Back & Side

R131 Full body size, (52 mm nut) 840553060935 ü 329,90

RCE131 Full body size, (52 mm nut), ORTEGA MagusPro System 840553060867 ü ü ü 429,90

R131SN Full body size, slim neck (48 mm nut) 840553060959 ü 329,90

RCE131SN Full body size, slim neck (48 mm nut), ORTEGA MagusPro System 840553061369 ü ü ü 429,90

R131SN-WR Full body size, slim neck (48 mm nut), gloss finish wine red 840553063417 ü 329,90

Solid Canadian Engelmann Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

RCE141BK Full body size, (52 mm nut), black, Magus Pro electronics 840553061383 ü ü ü 459,90

RCE145BK Full body size thinline, slim neck (48 mm nut), black, Magus Pro electronics 840553061390 ü ü ü 459,90

RCE145WH Full body size thinline, slim neck (48 mm nut), white, Magus Pro electronics 840553062441 ü ü ü 459,90

FAMILY SERIES

Spruce | Mahogany Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

RCE125SN Spruce top, Full body size, slim neck (48 mm nut), thinline, cutaway, MagusPro preamp 840553025071 ü ü ü 339,90

RCE125SN-SBK Spruce top, Full body size, slim neck (48 mm nut), thinline, cutaway, satin black, MagusPro preamp 840553029314 ü ü ü 339,90

RCE125MMSN Mahogany top, Full body size, slim neck (48 mm nut), thinline, cutaway, MagusPro preamp 842960181142 ü ü ü 339,90

Spruce | Cedar Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

NEW R121G-3/4 Spruce top, 3/4 body size, (45 mm nut) 842960180763 ü 229,90

NEW R121G Spruce top, Full body size, (52 mm nut) 842960180749 ü 265,90

NEW R122G-3/4 Cedar top, 3/4 body size, (45 mm nut) 842960180770 ü 229,90

NEW R122G Cedar top, full body size, (52 mm nut) 842960180756 ü 265,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

R121-1/4 1/4 body size, (43.50 mm nut) 840553067996 ü 199,90

R121-1/2 1/2 body size, (43.50 mm nut) 840553060911 ü 209,90

R121-3/4 3/4 body size, (45 mm nut) 840553060928 ü 219,90

R121-7/8 7/8 body size, (47 mm nut) 840553063400 ü 255,90

R121 Full body size, (52 mm nut) 840553060904 ü 255,90

R121SN Full body size, (48 mm nut) 840553061444 ü 255,90

Cedar Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

R122-1/4 1/4 body size, (43.50 mm nut) 840553022995 ü 199,90

R122-1/2 1/2 body size, (43.50 mm nut) 840553022988 ü 209,90

R122-3/4 3/4 body size, (45 mm nut) 840553061451 ü 219,90

R122-7/8 7/8 body size, (47 mm nut) 840553022971 ü 255,90

R122 Full body size, (52 mm nut) 840553022940 ü 255,90

R122SN Full body size, (48 mm nut) 840553022964 ü 255,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Ocean Blue Finish

NEW R121-3/4OC 3/4 body size, (45 mm nut) 840553070002 ü 229,90

NEW R121SNOC Full body size, (52 mm nut) 840553070019 ü 265,90
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Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish Wine Red

R121-1/4WR 1/4 body size, (43.50 mm nut) 840553023077 ü 209,90

R121-1/2WR 1/2 body size, (43.50 mm nut) 840553063387 ü 219,90

R121-3/4WR 3/4 body size, (45 mm nut) 840553063394 ü 229,90

R121-7/8WR 7/8 body size, (47 mm nut) 840553023060 ü 265,90

R121WR Full body size, (52 mm nut) 840553023039 ü 265,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Black Finish

R221BK-3/4 3/4 body size, (45 mm nut) 840553070002 ü 299,90

R221BK-7/8 7/8 body size, (47 mm nut) 840553070019 ü 335,90

R221SNBK Full body size, slim neck (48 mm nut) 840553023084 ü 335,90

R221BK Full body size, (52 mm nut) 840553069983 ü 335,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish White

R121-1/2WH 1/2 body size, (43.50 mm nut) 840553065312 ü 219,90

R121-3/4WH 3/4 body size, (45 mm nut) 840553065336 ü 229,90

R121WH Full body size, (52 mm nut) 840553065367 ü 265,90

R121SNWH Full body size, slim neck (48 mm nut) 840553023015 ü 265,90

STUDENT SERIES

Spruce Top, Catalpa Back & Side, Gloss Finish

RST5-1/2 1/2 body size, 560 mm scale, (43.50 mm nut) 840553024289 154,90

RST5-3/4 3/4 body size, 590 mm scale, (45 mm nut) 840553024296 154,90

RST5 Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut) 840553024241 164,90

Spruce | Cedar Top, Catalpa Back & Side, Satin Finish

RST5M Spruce top, full body size, 650 mm scale, (52 mm nut) 840553024258 164,90

RSTC5M-3/4 Cedar top, 3/4 body size, 590 mm scale, (45 mm nut) 843960180640 154,90

RSTC5M Cedar top, full body size, 650 mm scale, (52 mm nut) 840553029307 164,90

Spruce Top, Catalpa Back & Side, Satin Ocean Blue Finish

NEW RST5M-3/4OC 3/4 body size, 590 mm scale, (45 mm nut), satin ocean blue finish 840553024265 164,90

NEW RST5MOC Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), satin ocean blue finish 840553024265 174,90

Spruce Top, Catalpa Back & Side, Satin Black Finish

NEW RST5M-3/4BK 3/4 body size, 590 mm scale, (45 mm nut), satin black finish 840553024265 164,90

RST5MBK Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), satin black finish 840553024265 174,90

GAUCHO SERIES

Agathis Top, Back & Side, Teardrop Pickguard, Parlor Body, Color-Matched Gig Bag

RGA-SKY Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), sky blue 842960181296 ü 199,90

RGA-PLT Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), platinum gray 842960181302 ü 199,90

RGA-ORG Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), orange 842960181319 ü 199,90

RGA-GAP Full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), green apple 842960181326 ü 199,90

REQUINTO SERIES

Spruce | Cedar Top, Sapele Back & Side, Deep Body, Satin Finish

RQ25 Spruce top, full body size, 535 mm scale, (50 mm nut) 842960181371 ü 179,90

RQC25 Cedar top, full body size, 535 mm scale, (50 mm nut) 842960181388 ü 179,90

Solid Engelmann Spruce | Solid Cedar Top, Sapele Back & Side, Deep Body, Satin Finish

RQ38 Solid Engelmann Spruce top, full body size, 535 mm scale, (50 mm nut) 842960181395 ü ü 279,90

RQ39 Solid Cedar top, full body size, 535 mm scale, (50 mm nut) 842960181401 ü ü 279,90

RQ39E Solid Cedar top, full body size, 535 mm scale, (50 mm nut), MagusGo preamp 842960181418 ü ü ü 339,90
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MINI | TRAVEL SERIES

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

RGL5 1/8 body size, (47 mm nut) 435 mm scale 840553023169 129,90

RGL5CE 1/8 body size, (47 mm nut) 435 mm scale, cutaway, Ortega MagusPro System 840553023190 ü ü 194,90

Ebony Top, Ebony Back & Side, Satin Finish

RGL5EB 1/8 body size, 435mm scale, (47mm nut), 18 frets 840553028706 174,90

RGL5EB-CE 1/8 body size, 435mm scale, (47mm nut), 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System 840553028713 ü ü 219,90

Solid Acacia Top, Acacia Back & Side, Gloss Finish

NEW RGLE18ACA 1/8 body size, (47 mm nut) 435 mm scale, Ortega MagusUke 840553028713 ü ü 399,90

Flamed Mahogany Top, Flamed Mahogany Back & Side, Gloss Finish

RGLE18FMH 1/8 body size, (47 mm nut) 435 mm scale, Ortega MagusUke 840553067972 ü ü 399,90

RGLE18BLF 1/8 body size, (47 mm nut) 435 mm scale, Ortega MagusUke, blue fade top 842960181456 ü ü 399,90

THE PRIVATE ROOM (Limited to Selected Preferred Dealers)

SPALTED SUITE

Spalted Maple Top, Spalted Maple Back & Side, Natural Semi Gloss Finish

RSM-REISSUE AAA Spalted maple back & side, Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale 842960181289 ü 389,90

ECLIPSE SUITE

Solid Mahogany Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

ECLIPSESU.C/E Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale, cutaway, built-in armrest 840553024371 ü ü ü 789,90

STRIPED SUITES

Solid Spruce Top, AAA Selected Striped Ebony Back & Side, Gloss Finish

STRIPEDSU.C/E Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, cutaway, Ortega MagusPro System 840553022797 ü ü ü 789,90

STRIPEDSU.ACB 4-string medium scale 32", 45 mm nut width, cutaway, MagusPro Bass System 840553023718 ü ü ü 789,90

DISTRESSED SUITES

Solid Alaskan Spruce Top, Mahogany Back & Side, Satin Distressed Tobacco Finish

DSSUITE-UKE Concert, 18 frets, satin distressed tobacco 842960181449 ü ü ü 199,90

DSSUITE-C/E Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, cutaway, thinline, MagusPro System, distressed tobacco 840553025248 ü ü ü 669,90

ORTEGA UKULELES
ELITE SERIES

Solid Quilted Maple Top, Quilted Maple Back & Side, Gloss Finish

NEW RUET-QMA Concert, 18 frets, Ortega MagusFly electronics, scalloped cutaway, elite gig bag 840553025248 ü ü ü 399,90

Solid Ziricote Top, Quilted Ziricote Back & Side, Gloss Finish

NEW RUET-ZC Concert, 18 frets, Ortega MagusFly electronics, scalloped cutaway, elite gig bag 840553025248 ü ü ü 399,90

Solid Spalted Maple Top, Spalted Maple Back & Side, Gloss Finish

NEW RUET-SMA Concert, 18 frets, Ortega MagusFly electronics, scalloped cutaway, elite gig bag 840553025248 ü ü ü 399,90

Solid Acacia Top, Acacia Back & Side, Gloss Finish

NEW RUET-ACA Concert, 18 frets, Ortega MagusFly electronics, scalloped cutaway, elite gig bag 840553025248 ü ü ü 399,90

Solid Ebony Top, Ebony Back & Side, Gloss Finish

NEW RUET-EB Concert, 18 frets, Ortega MagusFly electronics, scalloped cutaway, elite gig bag 840553025248 ü ü ü 399,90
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BONFIRE SERIES

Spruce Top, Sapele Back & Side, Satin Finish

RU5-SO Soprano, 15 frets 840553023107 78,90

RU5 Concert, 18 frets 840553077513 79,90

RU5CE Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System, cutaway 840553080919 ü ü 139,00

RUPA5 Concert, 18 frets, spruce top, Pineapple shape, laser engraving 840553024487 89,90

RU5-TE Tenor, 18 frets 840553023114 89,90

RU5CE-TE Tenor, 18 frets, Ortega MagusUke System, cutaway 840553023145 ü ü 149,00

RU5-BA Baritone, 18 frets 840553023121 109,90

RU5CE-BA Baritone, 18 frets, Ortega MagusUke System, cutaway 840553023152 ü ü 159,00

Sapele Top, Sapele Back & Side, Satin Finish

RU5MM-SO Soprano, 15 frets 840553023541 78,90

RU5MM Concert, 18 frets 840553023558 79,90

RUPA5MM Concert, 18 frets, sapele top, laser engraving 840553024470 89,90

RU5MM-CE Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System, cutaway 842960180800 ü ü 139,00

RU5MM-TE Tenor, 18 frets 840553023565 89,90

ART SERIES

Spruce Top, Catalpa Back & Side, Satin Finish

NEW RUAR-BI Concert, custom designed "Birds" 840553023541 99,90

NEW RUAR-EY Concert, custom designed "Egypt" 840553023558 99,90

NEW RUAR-MI Concert, custom designed "Mystic India" 840553024470 99,90

NEW RUAR-HY Concert, custom designed "Himalaya" 842960180800 99,90

EARTH SERIES

Okoume Top, Okoume Back & Side, Satin Finish

RUDAWN Concert, 18 frets, sunburst 840553024975 91,90

RUDAWN-CE Concert, 18 frets, sunburst, cutaway, Ortega MagusUke System 840553025743 ü ü 149,00

RUCOAL Concert, 18 frets, coal black 840553024395 91,90

RUCOAL-CE Concert, 18 frets, coal black, cutaway, Ortega MagusUke System 840553025736 ü ü 149,00

RUOCEAN Concert, 18 frets, ocean blue 840553024418 91,90

RUOCEAN-CE Concert, 18 frets, ocean blue, cutaway, Ortega MagusUke System 840553025712 ü ü 149,00

RUPUKI Concert, 18 frets, hokkaido orange 842960180787 91,90

RUPUKI-CE Concert, 18 frets, hokkaido orange, cutaway, Ortega MagusUke System 842960180794 ü ü 149,00

RURUBY Concert; 18 frets, ruby raspberry 840553024944  91,90

RURUBY-CE Concert; 18 frets, ruby raspberry, cutaway, Ortega MagusUke System 840553025767 ü ü 149,00

RUFOREST Concert, 18 frets, forest green 840553024401 91,90

RULAGOON Concert, 18 frets, lagoon turquoise 840553024951 91,90

RUFIRE Concert, 18 frets, fire red 840553024425 91,90

ONYX SERIES

Spruce top, Mahogany back & Side, Gloss Black Finish

NEW RUOX-SO Soprano, 15 frets 840553027952 ü 129,00

NEW RUOX-CC Concert, 18 frets 840553027952 ü 139,00

NEW RUOX-TE Tenor, 18 frets 840553027952 ü 149,00

ELEMENT SERIES

Spruce top, Catalpa back & Side, Gloss Finish

NEW RUEL-MRD Concert, 18 frets, metallic red 840553027952 ü 129,00

NEW RUEL-MBL Concert, 18 frets, metallic blue 840553027952 ü 129,00

NEW RUEL-MBK Concert, 18 frets, metallic black 840553027952 ü 129,00

NEW RUEL-MGR Concert, 18 frets, metallic green 840553027952 ü 129,00
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GAUCHO SERIES

Agathis Top, Agathis Back & Side, Gloss Finish

RUGA-SKY Tenor, 18 frets, sky blue, Teardrop Pickguard, Tenor Size, Color-Matched Gig Bag 842960181579 ü 159,90

RUGA-PLT Tenor, 18 frets, platinum gray 842960181586 ü 159,90

RUGA-ORG Tenor, 18 frets, orange 842960181593 ü 159,90

RUGA-GAP Tenor, 18 frets, green apple 842960181609 ü 159,90

HORIZON SERIES

Agathis Top, Agathis Back & Side, Gloss "Star" Custom Finish

NEW RUHZ-CE-STAR Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, color matching gig bag 840553027952 ü ü ü 199,00

Solid Alaskan Spruce Top, Mahogany Back & Side, Satin Distressed Tobacco Finish

DSSUITE-UKE Concert, 18 frets, satin black, distressed tobacco 842960181449 ü ü ü 199,90

Mango Top, Mango Back & Side, Satin Finish

RUMG Concert, 18 frets, mango 840553024326 ü 169,00

RUMG-CE Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, mango 840553024333 ü ü ü 209,00

Walnut Top, Walnut Back & Side, Satin Finish

RUWN Concert, 18 frets, walnut 840553025040 ü 169,00

RUWN-CE Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, walnut 840553025057 ü ü ü 209,00

Bamboo Top, Bamboo Back & Side, Satin Finish

RUBO Concert, 18 frets, bamboo 840553024357 ü 169,00

RUBO-CE Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, bamboo 840553024364 ü ü ü 209,00

Okoume Top, Okoume Back & Side, Satin Finish

RUHZ-SBK Concert, 18 frets, satin black 840553027945 109,00

RUHZ-CE-SBK Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, satin black 842960181265 ü ü 159,00

Mahogany Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

RUHZ-MM Concert, 18 frets, natural mahogany 840553027952 109,00

RUHZ-CE-MM Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, natural mahogany 842960181258 ü ü 159,00

BAMBOO SERIES

Solid Bamboo Top, Solid Bamboo Back & Side, Satin Finish

NEW RUNAB-SO Soprano, 15 frets, Ortega MagusUke electronics 840553027952 ü ü ü 189,00

NEW RUNAB-CC Concert, 18 frets, Ortega MagusUke electronics 840553027952 ü ü ü 199,00

NEW RUNAB-TE Tenor, 18 frets, Ortega MagusUke electronics 840553027952 ü ü ü 209,00

NEW RUSWB-SO Soprano, 15 frets, satin stone washed finish 840553027952 ü 149,00

NEW RUSWB-CC Concert, 18 frets, satin stone washed finish 840553027952 ü 159,00

NEW RUSWB-TE Tenor, 18 frets, satin stone washed finish 840553027952 ü 169,00

TIMBER SERIES

Sapele Top, Sapele Back & Side, Satin Finish

RFU10S Soprano, 15 frets 840553071177 ü 102,90

RFU11S Concert, 18 frets 840553071184 ü 112,90

RFU11SE Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System 840553071207 ü ü 169,00

Zebrawood Top, Zebrawood Back & Side, Satin Finish

RFU10Z Soprano, 15 frets 840553071214 ü 102,90

RFU10ZE Soprano, 15 frets, Ortega MagusUke System 840553071238 ü ü 159,00

RFU11Z Concert, 18 frets 840553071221 ü 112,90

RFU11ZE Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System 840553071245 ü ü 169,00
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Ebony Top, Ebony Back & Side, Satin Open Pore Finish

RUEB-SO Soprano, 15 frets 840553025323 ü 139,00

RUEB-CC Concert, 18 frets 840553025330 ü 149,00

RUEB-TE Tenor, 18 frets 842960180480 ü 159,00

Solid Cedar Top, Walnut Back & Side, Satin Finish

RUTI-SO Soprano, 15 frets 840553027570 ü 169,00

RUTI-CC Concert, 18 frets 840553027587 ü 179,00

RUTI-TE Tenor, 18 frets 840553027594 ü 189,00

Solid Acacia Top, Solid Acacia Back & Side, Satin Open Pore Finish

RUACA-CC Concert, satin open pore finish, 18 frets, all solid 840553023756 ü 249,00

RUACA-TE Tenor, satin open pore finish, 18 frets, all solid 840553023763 ü 269,00

RUACA-BA Baritone, satin open pore finish, 18 frets, all solid 840553023770 ü 299,00

Solid Mahogany Top, Solid Mahogany Back & Side, Satin Finish

RU10 Soprano, 17 frets, all solid 840553062458 ü 199,00

RU11 Concert, 19 frets, all solid 840553062465 ü 209,00

PRISM SERIES

Flamed Maple Top, Flamed Maple Back & Side, Gloss Finish

RUPR-TQB Tenor, 18 frets, tequila burst fade 840553027549 ü 199,90

RUPR-IVY Tenor, 18 frets, ivy fade 840553027563 ü 199,90

LIZARD SERIES

Paldao Top, Back & Side, Satin Finish, Lizard Fretboard Inlay, Ortega MagusUke System

LIZARD-CC-GB Concert, 16 frets, Ortega MagusUke System 840553076868 ü ü 349,90

LIZARD-TE-GB Tenor, 17 frets, Ortega MagusUke System 840553076882 ü ü 359,90

BANJOLELE SERIES

Chrome Hardware, Modern Headstock

OUBJ100-SBK 4-string banjolele, maple resonator, 394 mm scale, semi satin black 840553080773 ü 379,00

OUBJE90-MA 4-string banjolele, maple resonator, 394 mm scale, natural, passive transducer pickup system 840553029291 ü ü 339,00

CUSTOM BUILT SERIES

Solid Mahogany Top, Solid Back & Side, Gloss Finish, Built-In Armrest

ECLIPSE-CC4 Concert, 18 frets, 4-string, all solid 840553024746 ü 399,90

ECLIPSE-TE8 Tenor, 18 frets, 8-string, all solid 840553024760 ü 429,90

Flamed Maple Arched Top, Back & Side, Satin Finish, MagusUke Preamp System

RUSL-HSB MagusUke Preamp System, Mandolin bridge 840553027600 ü ü 269,90

Dao Top, Back & Side, Satin Open Pore Finish, Custom MagusUke Preamp System, Double Neck Ukebass/ Ukulele

HYDRA-BSTE Dao, 510mm scale (45 mm nut) | 430 mm scale Custom MagusUke Preamp System 842960181272 ü ü 499,90

Ovangkol/ Ziricote Top, Back & Side, Satin Open Pore Finish, Custom MagusUke Preamp System, Double Neck

HYDRA Ovangkol, Custom MagusUke Preamp System 840553027983 ü ü 459,90

HYDRA-ZS Ziricote, „tree of life“ fretboard inlay, Custom MagusUke Preamp System 842960180039 ü ü 499,90

UKEBASSES
BAMBOO SERIES

Solid Bamboo Top, Solid Bamboo Back & Side, Satin Finish, 

NEW RUNAB-UB 530 mm (20.88") scale, 45 mm nut, MagusUkePro electronics 840553024449 ü ü ü 319,00

NEW RUSWB-UB (530 mm (20.88") scale, 45 mm nut, MagusUkePro electronics, satin stone washed finish 840553024449 ü ü ü 329,00



—  9  —

<<Model>> Description <<UPC>> Le
ft

y

C
ut

aw
ay

El
ec

to
ni

c

Ba
g

Ca
se MSRP

Euro

LIZARD SERIES

Mahogany Top, Back & Side, Satin Finish, MagusUke Bass Preamp System, Aquila Ukebass Strings

LIZZY-BSFL-GB 530 mm (20.88") scale, 45 mm nut, MagusUke Bass Preamp System, lined fretless 840553076905 ü ü 425,00

Solid Mahogany Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish, MagusUke Bass Preamp System, Aquila Ukebass Strings

LIZZY-PRO 625mm scale, (45 mm nut), MagusUke Bass Preamp System 840553027464 ü ü ü 479,00

Acacia Top, Back & Side, Gloss Finish, MagusUke Bass Preamp System, Aquila Ukebass Strings

CAIMAN-BS-GB 530 mm (20.88") scale, 45 mm nut, MagusUke Bass Preamp System, full acacia 840553024449 ü ü ü 499,90

CAIMAN-FL-GB 530 mm (20.88") scale, 45 mm nut, MagusUke Bass Preamp System, full acacia 840553024432 ü ü ü 499,90

Dao Top, Back & Side, Satin Open Pore Finish, Custom MagusUke Preamp System, Double Neck Ukebass/ Ukulele

HYDRA-BSTE Dao, 510mm scale (45 mm nut) | 430 mm scale Custom MagusUke Preamp System 842960181272 ü ü 499,90

KEIKI®
KEIKI® K1 UKULELES

Okoume Top, Okoume Back & Side, Satin Finish

K1-BL Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, ocean blue 840553027853 66,90

K1-RD Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, fire red 840553027839 66,90

K1-CO Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, coal 840553027846 66,90

K1-MM Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, natural mahogany 840553027860 66,90

K1-PNK Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, pink 840553027884 66,90

KEIKI® K2 UKULELE PACKS

Agathis Top, Custom Designed, ABS Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

NEW K2SS-BKC Soprano, 380 mm super scale, blue kaleidoscope, accessorie pack 842960180015 ü 74,90

NEW K2SS-OKC Soprano, 380 mm super scale,  orange kaleidoscope, accessorie pack 842960179989 ü 74,90

NEW K2SS-RKC Soprano, 380 mm super scale,  red kaleidoscope, accessorie pack 842960179972 ü 74,90

Agathis Top, ABS Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

NEW K2-LGR Soprano, 364 mm scale, 12 frets, lemon grass, accessorie pack 842960179996 ü 69,90

NEW K2-LAF Soprano, 364 mm scale, 12 frets, lavender field, accessorie pack 842960180015 ü 69,90

NEW K2-CBM Soprano, 364 mm scale, 12 frets, caribbean mint, accessorie pack 842960179989 ü 69,90

NEW K2-FYD Soprano, 364 mm scale, 12 frets, fairy dust, accessorie pack 842960179972 ü 69,90

NEW K2-TMO Soprano, 364 mm scale, 12 frets, tomatillo, accessorie pack 842960179965 ü 69,90

NEW K2-SCL Soprano, 364 mm scale, 12 frets, silent clouds, accessorie pack 842960180008 ü 69,90

Agathis Top, Custom Designed, ABS Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K2-68 Soprano, 364 mm scale, 12 frets, peace ´68, accessorie pack 842960179972 ü 69,90

K2-SP Soprano, 364 mm scale, 12 frets, spaceman, accessorie pack 842960180015 ü 69,90

K2-EM Soprano, 364 mm scale, 12 frets, el muerto, accessorie pack 842960179989 ü 69,90

K2-TM Soprano, 364 mm scale, 12 frets, totem, accessorie pack 842960179996 ü 69,90

K2-SR Soprano, 364 mm scale, 12 frets, samurai, accessorie pack 842960179965 ü 69,90

K2-VP Soprano, 364 mm scale, 12 frets, voodoo puppet, accessorie pack 842960180008 ü 69,90

Mahogany | Maple Top, ABS Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K2-MAH Soprano, Mahogany top, 364 mm scale, 12 frets 842960180558 ü 69,90

K2-MAP Soprano, Maple top, 364 mm scale, 12 frets 842960180619 ü 69,90

KEIKI® K3 UKULELES

Acacia | Spalted Maple | White Ebony Top, Abs Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K3-ACA Soprano, Acacia top, 364 mm scale, 12 frets 842960180626 ü 89,90

K3-SPM Soprano, Spalted maple top, 364 mm scale, 12 frets 842960180589 ü 89,90

K3-WEB Soprano, White ebony top, 364 mm scale, 12 frets 842960180633 ü 89,90
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KEIKI® PICKS

Designer Picks, 5 Picks - 5 Different Designs

KPSP-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, spaceman 840553028836 3,50

KPEM-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, el muerto 840553028805 3,50

KP68-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, peace ´68 840553028799 3,50

KPTM-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, totem 840553028812 3,50

KPSR-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, samurai 840553028782 3,50

KPVP-5 High quality celluloid, medium 0,71mm, glossy surface, 5 slightly different designs, voodoo puppet 840553028829 3,50

Display With 150 Picks

KPSD-150 100% recycable hard paper display, 150x Keiki designer picks included 840553028904 79,90

Refill Packs - Perfect To Refill The KPSD-150 Sales Box

KPSP-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), spaceman 840553028898 12,90

KPEM-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), el muerto 840553028867 12,90

KP68-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), peace ´68 840553028850 12,90

KPTM-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), totem 840553028874 12,90

KPSR-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), samurai 840553028843 12,90

KPVP-25RF Refill pack contains 25 picks (5x5 slightly different designs), voodoo puppet 840553028881 12,90

KEIKI® STRAPS

Ukuleles

KNS-SP-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, spaceman 840553028966 16,90

KNS-EM-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, el muerto 840553028935 16,90

KNS-68-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, peace ´68 840553028928 16,90

KNS-TM-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, totem 840553028942 16,90

KNS-SR-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, samurai 840553028911 16,90

KNS-VP-U Strong but soft nylon, suede leather ends, 36mm width, up to 1440mm length, voodoo puppet 840553028959 16,90

Guitars

KNS-SP Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, spaceman 840553029024 16,90

KNS-EM Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, el muerto 840553028997 16,90

KNS-68 Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, peace ´68 840553028980 16,90

KNS-TM Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, totem 840553029000 16,90

KNS-SR Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, samurai 840553028973 16,90

KNS-VP Strong but soft nylon, suede leather ends, 50mm width, up to 1580mm length, voodoo puppet 840553029017 16,90

KEIKI® UKULELE BAGS

Soprano

KUB-SP-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, spaceman 840553029147 27,90

KUB-EM-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, el muerto 840553029116 27,90

KUB-68-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, peace ´68 840553029109 27,90

KUB-TM-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, totem 840553029123 27,90

KUB-SR-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, samurai 840553029093 27,90

KUB-VP-SO Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 55cm length, voodoo puppet 840553029130 27,90

Concert

KUB-SP-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, spaceman 840553029208 27,90

KUB-EM-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, el muerto 840553029178 27,90

KUB-68-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, peace ´68 840553029161 27,90

KUB-TM-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, totem 840553029185 27,90

KUB-SR-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, samurai 840553029154 27,90

KUB-VP-CC Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 62cm length, voodoo puppet 840553029192 27,90
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Tenor

KUB-SP-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, spaceman 840553029260 27,90

KUB-EM-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, el muerto 840553029239 27,90

KUB-68-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, peace ´68 840553029222 27,90

KUB-TM-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, totem 840553029246 27,90

KUB-SR-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, samurai 840553029215 27,90

KUB-VP-TE Sturdy nylon material, 10mm soft padding, accessory compartment, 68cm length, voodoo puppet 840553029253 27,90

ACOUSTIC BASSES
DEEP SERIES

Spruce Top Black Gloss Finish,  Mahogany Back & Side, Gloss Finish

NEW D8CE-4 4-string medium scale, MagusPro Bass Preamp 840553023725 ü ü 399,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side

NEW D7E-4 4-string medium scale, MagusPro Bass Preamp, satin finish 840553023725 ü 339,90

NEW D7CE-4 4-string medium scale, cutaway, MagusPro Bass Preamp, satin finish 840553023732 ü ü 359,90

NEW D7E-BFT-4 4-string medium scale, MagusPro Bass Preamp, bourbon finish 840553023725 ü 349,90

NEW D7CE-BFT-4 4-string medium scale, cutaway, MagusPro Bass Preamp, bourbon finish 840553023732 ü ü 369,90

NEW D7E-SBK-4 4-string medium scale, MagusPro Bass Preamp, satin black finish 840553023725 ü 359,90

NEW D7CE-SBK-4 4-string medium scale, cutaway, MagusPro Bass Preamp, satin black finish 840553023732 ü ü 379,90

Solid Alaskan Spruce / Paldao/ Solid North American Cedar Top, Satin Finish

D538-4 Spruce, 4-string medium scale, Mahogany back & side, MagusPro Bass Preamp, satin finish 840553023725 ü ü 499,90

D558-4 Spruce, 4-string medium scale, Walnut back & side, MagusPro Bass Preamp, satin finish 840553023732 ü ü 599,90

DISTRESSED SUITES

Solid Spruce Top, AAA Selected Striped Ebony Back & Side, Gloss Finish

STRIPEDSU.ACB 4-string medium scale 32", 45 mm nut width, cutaway, MagusPro Bass System 840553023718 ü ü ü 789,90

SIGNATURE SERIES

Ken Taylor 

KT-WALKER-V2 Solid spruce top, flamed mahogany back & side, satin distressed tobacco burst, short scale 840553025552 ü ü ü 649,90

KTSM-5 Solid North American spruce top, flamed mahogany back & side, gloss finish 840553069815 ü ü ü 1.099,90

MANDOLINS
Mahogany/Spruce Top, Mahogany/ Maple Back, Side & Neck

RMA5NA Mahogany top, Mahogany back, side & neck, Open pore, satin finish, natural 840553083415 249,00

RMA5VS Mahogany top, Mahogany back, side & neck, Open pore, vintage sunburst satin finish 840553083422 249,00

RMAE40SBK Spruce top, Maple back, side & neck, Piezo built-in bridge, satin black 840553073461 ü ü 399,00

RMFE40SBK Spruce top, Maple back, side & neck, Piezo built-in bridge, satin black 840553073454 ü ü 529,00

RMFE90TS Solid spruce top, Maple back, side & neck, One piece tail, Ortega S1T System, gloss tobacco sunburst 840553076929 ü ü 639,00

RMFE100AVO Solid Spruce top, Solid Maple back, side & neck, Ortega S1T System, distressed antique violin oiled 840553076936 ü ü 1.049,00

BANJOS
FALCON SERIES

5string Banjos

OBJE400TBL Quilted maple resonator, built-in pickup system, semi-gloss finish, transparent blue 842960180206 ü ü 689,00

OBJE400TCO Quilted maple resonator, built-in pickup system, semi-gloss finish, transparent charcoal 842960180190 ü ü 689,00

OBJE400TFR Quilted maple resonator, built-in pickup system, semi-gloss finish, transparent fire red 842960180213 ü ü 689,00

OBJE400TGR Quilted maple resonator, built-in pickup system, semi-gloss finish, transparent green 842960180220 ü ü 689,00
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5string Banjos

OBJ550W-SNT Burl walnut resonator, satin 840553080803 ü 849,00

OBJ750-MA Flamed maple resonator, satin 840553080827 ü 1.169,00

OBJ850-MA Flamed maple resonator, golden armrest, brass tone ring, satin 840553080834 ü 1.399,00

OBJ950-FMA Flamed maple resonator, bell brass tone ring, golden hardware, gloss 840553080841 ü 1.599,00

RAVEN SERIES

Chrome Hardware, Semi Black Finish, Black Fiber Skin, Modern Headstock

OBJ250-SBK 5-string banjo, mahogany resonator, semi satin black 840553080742 ü 489,00

OBJE250OP-SBK 5-string banjo, open back, semi satin black 840553080759 ü 529,00

OBJ350/6-SBK 6-string guitar banjo, mahogany resonator, semi satin black 840553080766 ü 489,00

OBJE350/6-SBK 6-string guitar banjo, mahogany resonator, semi satin black, preamp 840553082753 ü ü 585,00

OBJ450-SBK 5-string banjo, mahogany resonator, mahogany ply rim, semi satin black 840553080780 ü 699,00

OBJ650-SBK 5-string banjo, mahogany resonator, 3 ply solid maple rim, semi satin black 840553080797 ü 899,00

AMPLIFICATION
Ortega Acoustic Amplification - Combo

NEW CONE-ASH 100 Watt RMS, digital effects (Hall/Chorus), two channels, 6.5" speaker and 3“ tweeter, light ash 840553021678 ü 629,00

NEW CONE-WND 100 Watt RMS, digital effects (Hall/Chorus), two channels, 6.5" speaker and 3“ tweeter, walnut 840553021685 ü 629,00

Ortega Acoustic Amplification - Stack

HONE 100 Watt RMS, 1/4" input & multi input, 2 channels, Built-in DSP reverb & chorus, carry bag incl. 840553028027 ü 429,00

SONE 150W / 4 Ohm, 40 Hz - 20 kHz frequency range, 6.5" speaker and 3“ tweeter, carry bag incl. 840553028034 ü 209,00

STWO 150W / 4 Ohm, 40 Hz - 20 kHz frequency range, 8" speaker, carry bag incl. 840553028041 ü 209,00

STOMP BOX EFFECTS
Hands Free Acoustic Percussion

QUANTUMLOOP Multi digital percussion stomp box with built-in looper 840553025804 349,90

QUANTUMEXP Expression trigger pedal for quantum loop, active 840553025811 79,90

HORSEKICKPRO Dig. stomp box with 5 built-in digital samples: Cajon Bass, Kick Drum, Cowbell, Cabasa, Tambourine 840553023961 189,90

ANNALOG Analog stomp box with built-in sound optimized piezo technology 840553024715 99,90

PERCUSSION
PERFORMER SERIES CAJONS

Cedar Front, Baltic Birch Body

NEW OCJPF-2 Performer Series Cajon, handcrafted in Spain 842960181470 ü 349,00

NEW OCJPF-2-L Performer Series Cajon, handcrafted in Spain, left-handed 842960181487 ü ü 349,00

Walnut Front, Baltic Birch Body

NEW OCJPF-3 Performer Series Cajon, handcrafted in Spain 842960181470 ü 349,00

NEW OCJPF-3-L Performer Series Cajon, handcrafted in Spain, left-handed 842960181487 ü ü 349,00

PREMIUM CAJON BAGS

Canvas/ Cotton Surface, Soft Sponge Padding

NEW OGBCJ-BX Cajon Size, bordeaux wine 842960181470 59,90

NEW OGBCJ-OC Cajon Size, ocean blue 842960181487 59,90

NEW OGBCJ-MO Cajon Size, bordeaux wine 842960181494 59,90

PROFESSIONAL CAJON BAG

Heavy-duty Nylon, Backpack Straps, Thick Padding

NEW OSTCJB-BP Cajon Size, black 842960181470 35,90



—  13  —

<<Model>> Description <<UPC>> Le
ft

y

C
ut

aw
ay

El
ec

to
ni

c

Ba
g

Ca
se MSRP

Euro

CAJON BUNDLES

Ammara Wood Front, Baltic Birch Body

OSTBCJ-BU Ortega stomp box cajon bundle incl. cajon, pedal plus 2 x free bags 840553084672 ü 249,00

Baltic Birch Front, Baltic Birch Body

OSTBCJ-L-BU Ortega stomp box cajon bundle incl. cajon, pedal plus 2 x free bags, left foot pedal 840553025866 ü ü 249,00

CAJON PEDALS

Ortega Cajon Pedal

OCJP-GB Ortega cajon pedal incl. free gig bag 840553084610 ü 129,00

OCJP-L-GB Ortega cajon pedal incl. free gig bag, left foot 840553024463 ü ü 129,00

KALIMBAS

Solid Acacia | Solid Bamboo | Solid Golden Phoebe Body, Includes Deluxe Case, Cover Bag, Tuning Hammer, Polish Cloth

NEW OKB1E Solid Acacia, 17 keys - C Major tuning, top soundhole, built-in passive electronics, all gloss finish 842960181470 ü ü 79,90

OKB1 Solid Acacia, 17 keys - C Major tuning, top soundhole, all gloss finish 842960181470 ü 49,90

OKB2 Solid Bamboo, 17 keys - C Major tuning, front soundhole, all gloss finish 842960181487 ü 59,90

OKB3 Solid Golden Phoebe, 17 keys - C Major tuning, front soundhole, all gloss finish 842960181494 ü 59,90

SOUND EFFECTS

Cassia, Red Cedar, Tiger Wood Housing

NEW OFSW-S Wood finger shaker, small 842960181487 ü 9,90

NEW OFSW-L Wood finger shaker, large 842960181494 ü 9,90

PVC Housing

NEW OFS-BKS Finger shaker, black sparkle finish 842960181487 ü 2,90

NEW OFS-BLS Finger shaker, black sparkle finish 842960181494 ü 2,90

Rubber Wood

OGFT Ortega guitarist foot tambourine 840553084641 19,90

OSSFT Ortega singer/songwriter foot tambourine 840553084658 19,90

POS

MERCHANDISE

Merchandise

ORUG Shop/stage rug, 140 cm x 80 cm 840553024739 45,00
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ACCESSORIES
CUSTOM MADE STRINGS

6String Guitar - Custom Made Strings

NEW NYA44N Classical Guitar Strings, Authentic, 4/4 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181869 6,50

NEW NYA44H Classical Guitar Strings, Authentic, 4/4 scale, Regular Nylon, Hard Tension 842960181876 6,50

NEW NYA44EH Classical Guitar Strings, Authentic, 4/4 scale, Regular Nylon, Extra Hard Tension 842960181883 6,50

NEW NYA34N Classical Guitar Strings, Authentic, 3/4 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181890 6,50

NEW NYA12N Classical Guitar Strings, Authentic, 1/2 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181906 6,50

NEW NYS44N Coated Classical Guitar Strings, Select, 4/4 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181913 8,50

NEW NYS44H Coated Classical Guitar Strings, Select, 4/4 scale, Regular Nylon, Hard Tension 842960181920 8,50

NEW NYS44EH Coated Classical Guitar Strings, Select, 4/4 scale, Regular Nylon, Extra Hard Tension 842960181937 8,50

NEW NYS34N Coated Classical Guitar Strings, Select, 3/4 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181944 8,50

NEW NYS12N Coated Classical Guitar Strings, Select, 1/2 scale, Regular Nylon, Normal Tension 842960181951 8,50

NEW NYP44N Coated Classical Guitar Strings, Pro, 4/4 scale, Crystal Nylon, Normal Tension 842960181968 10,90

NEW NYP44H Coated Classical Guitar Strings, Pro, 4/4 scale, Crystal Nylon, Hard Tension 842960181975 10,90

NEW NYP44EH Coated Classical Guitar Strings, Pro, 4/4 scale, Crystal Nylon, Extra Hard Tension 842960181982 10,90

NEW NYP34N Coated Classical Guitar Strings, Pro, 3/4 scale, Crystal Nylon, Normal Tension 842960181999 10,90

NEW NYP12N Coated Classical Guitar Strings, Pro, 1/2 scale, Crystal Nylon, Normal Tension 842960182002 10,90

8String Nylon Guitar

NEW NYP8 Coated Classical Guitar Strings, Pro, 8String, 680-700mm scale, Crystal Nylon 842960182736 31,90

6String Requinto Guitar

NEW RQS Coated Requinto Guitar Strings, Select, 1/2 scale, Regular Nylon 842960182743 7,50

6String Guitarlele

NEW GTLSBK Guitarlele strings, Select, perfect for 420mm - 440mm scale, black nylon 842960182224 6,50

NEW GTLS Guitarlele strings, Select, perfect for 420mm - 440mm scale, custom nylon 842960182231 6,50

4String Acoustic Bass

NEW ABP-4 Coated 4String Acoustic Bass, Pro, LONG SCALE 34", Phosphor Bronze 842960182019 31,90

NEW ABP-5 Coated 5String Acoustic Bass, Pro, LONG SCALE 34", Phosphor Bronze   842960182026 41,90

4String Ukulele

NEW UKABK-SO  Ukulele Soprano Strings, Authentic, black nylon 842960182064 3,95

NEW UKABK-CC Ukulele Concert Strings, Authentic, black nylon 842960182071 3,95

NEW UKA-SO Ukulele Soprano Strings, Authentic, clear nylon 842960182088 3,95

NEW UKA-CC Ukulele Concert Strings, Authentic, clear nylon 842960182095 3,95

NEW UKSBK-SO Ukulele Soprano Strings, Select, black nylon 842960182101 4,95

NEW UKSBK-CC Ukulele Concert Strings, Select, black nylon 842960182118 4,95

NEW UKSBK-TE Ukulele Tenor Strings, Select, black nylon 842960182125 4,95

NEW UKSBK-BA Coated Ukulele Baritone Strings, Select, black nylon 842960182132 6,95

NEW UKS-SO Ukulele Soprano Strings, Select, clear nylon 842960182149 4,95

NEW UKS-CC Ukulele Concert Strings, Select, clear nylon 842960182156 4,95

NEW UKS-TE Ukulele Tenor Strings, Select, clear nylon 842960182163 4,95

NEW UKS-BA Coated Ukulele Baritone Strings, Select, clear nylon 842960182170 6,95

NEW UKP-SO Ukulele Soprano Strings, Pro, crystal nylon 842960182187 5,95

NEW UKP-CC Ukulele Concert Strings, Pro, crystal nylon 842960182194 5,95

NEW UKP-TE Ukulele Tenor Strings, Pro, crystal nylon 842960182200 5,95

NEW UKP-BA Coated Ukulele Baritone Strings, Pro, crystal nylon 842960182217 7,25

8String Mandolin

NEW MAP-8 Coated 8String Mandolin, Pro, LIGHT, Phosphor Bronze 842960182033 7,90
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Banjo

NEW BJP-5 Coated Banjo 5String, Pro, MEDIUM, free Extra 10, Phosphor Bronze 842960182040 4,90

NEW GBJP-6 Coated Guitar Banjo 6String, Pro, MEDIUM, Phosphor Bronze 842960182057 10,50

ATMOSPHERE

6String Guitar - Atmosphere Green

ATG44NM Newly developed nylon material, made from 100% plant-based products, medium tension 840553028126 10,90

ATG44NH Newly developed nylon material, made from 100% plant-based products, hard tension 840553028133 10,90

6String Guitar - Atmosphere Balance

ATB44NM String set, balanced windings, thickness & core of 3 bass strings, made in Germany, medium tension 840553029413 10,90

ATB44NM-E6 Single string E6, medium tension 840553029475 3,09

ATB44NM-A5 Single string A5, medium tension 840553029468 2,89

ATB44NM-D4 Single string D4, medium tension 840553029451 2,69

ATB44NM-G3 Single string G3, medium tension 840553029444 1,59

ATB44NM-B2 Single string B2, medium tension 840553029437 1,39

ATB44NM-E1 Single string E1, medium tension 840553029420 1,29

ATB44NH String set, balanced windings, thickness & core of 3 bass strings, made in Germany, hard tension 840553029345 10,90

ATB44NH-E6 Single string E6, hard tension 840553029406 3,09

ATB44NH-A5 Single string A5, hard tension 840553029390 2,89

ATB44NH-D4 Single string D4, hard tension 840553029383 2,69

ATB44NH-G3 Single string G3, hard tension 840553029376 1,59

ATB44NH-B2 Single string B2, hard tension 840553029369 1,39

ATB44NH-E1 Single string E1, hard tension 840553029352 1,29

ORTEGA STRINGS

4String Ukulele

UWNY-4-SO Ukulele strings , white nylon, soprano 840553024869 8,90

UWNY-4-CC Ukulele strings , white nylon, concert 840553024876 8,90

UWNY-4-TE Ukulele strings , white nylon, tenor 840553024883 8,90

UWNY-4-BA Ukulele strings , white nylon, baritone 840553024890 8,90

6String Guitarlele

GLNY-6 Guitarlele strings, perfect for 420mm - 440mm scale 840553028119 10,90

6 & 8String Tenor Ukulele

UNY-6-TE Custom made for 6 string ukulele, WOUND-FREE strings 840553028096 9,90

UNY-8-TE Custom made for 8 string ukulele, WOUND-FREE strings 840553028102 10,90

8String Nylon Guitar

OCTA-8NS Custom made nylon strings for 8-string guitars, standard for model RCE159-8 840553023794 54,90

4String Acoustic Bass

ODW-4 4String, Acoustic Bass, SHORT SCALE, standard model for D-WALKER 840553077933 44,90

CAPOS

True Note

NEW TNCAPO-BCR True Note capo black chrome, flat fretboards, quick-lock system 842960182460 18,90

NEW TNCAPOCV-BCR True Note capo black chrome, curved fretboards, quick-lock system 842960182477 18,90

Flat

OCAPO-CR Capo chrome, classical flat fretboards 840553077315 14,90

OCAPO-SBK Capo satin black, classical flat fretboards 840553077322 14,90

OCAPO-MAD Capo maple design, classical flat fretboards 842960180091 16,90

OCAPO-WND Capo walnut design, classical flat fretboards 842960180107 16,90
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Curved

OCAPOCV-CR Capo chrome, curved fretboards 840553078565 14,90

OCAPOCV-SBK Capo satin black, curved fretboards 840553078558 14,90

OCAPOCV-MAD Capo maple design, curved fretboards 842960180077 16,90

OCAPOCV-WND Capo walnut design, curved fretboards 842960180084 16,90

Twincapos Flat & Curved

TWCAPO-CR Twincapo, flat & curved fretboards, chrome 840553024784 16,90

TWCAPO-SBK Twincapo, flat & curved fretboards, satin black 840553024791 16,90

TWCAPO-MAD Twincapo, flat & curved fretboards, maple design 842960180138 17,90

TWCAPO-WND Twincapo, flat & curved fretboards, walnut design 842960180145 17,90

Flat, Spider Monkey

SMCPAD-OR Spider Monkey capo, classical flat fretboards, adjustable tension, orange with black silicone 840553023886 15,30

SMCPADCV-SBK Spider Monkey, curved fretboards, adjustable tension, black satin with orange silicone 840553023893 15,30

Flat, Ukulele, Banjo, Mandolin

OCAPOUKE-CR Capo chrome, ukulele 840553080384 13,90

OCAPOUKE-SBK Capo satin black, ukulele 842960180596 13,90

OCAPOUKE-MAD Capo maple design, ukulele 842960180114 15,90

OCAPOUKE-WND Capo walnut design, ukulele 842960180124 15,90

Bluegrass

NEW BGCAPO Capo brass finish, flat, banjo, mandolin, ukulele 840553023886 14,90

The Black Chrome Edition

OCAPO-BCR Capo black chrome, flat fretboards 840553026566 19,90

OCAPOCV-BCR Capo black chrome, curved fretboards 840553026573 19,90

OCAPOUKE-BCR Capo black chrome, optimized for Ukulele & Banjo 840553026580 18,90

GUITAR STRAPS - HANDPICKED LEATHER

Leather Guitar Straps - Suede Series

NEW OSSU-10 2 layers, ash 842960183092 42,90

NEW OSSU-20 2 layers, peat 842960183108 42,90

NEW OSSU-30 2 layers, caramel 842960183115 42,90

NEW OSSU-40 2 layers, cognac 842960183122 42,90

NEW OSSU-50 2 layers, vintage malt 842960183139 42,90

NEW OSSU-60 2 layers, relax black 842960183146 42,90

NEW OSSU-70 2 layers, patina bronze 842960183153 42,90

Leather Guitar Straps - Custom Series

NEW OSCU-1 3 layers, dark brown croco 842960183160 62,90

NEW OSCU-2 3 layers, natural brown flora 842960183177 62,90

NEW OSCU-3 3 layers, dark brown lizzy 842960183184 62,90

NEW OSCU-4 3 layers, black braid 842960183191 62,90

NEW OSCU-5 3 layers, tan braid 842960183207 62,90

NEW OSCU-6 3 layers, orange braid 842960183214 62,90

Leather Guitar Straps - Byzantine Series

NEW OSBY-1 2 layers, byzantine black 842960183221 52,90

NEW OSBY-2 2 layers, byzantine cocoa 842960183238 52,90

NEW OSBY-3 2 layers, byzantine fire 842960183245 52,90

NEW OSBY-4 2 layers, byzantine bourbon 842960183252 52,90

NEW OSBY-5 2 layers, byzantine bordeaux 842960183269 52,90

NEW OSBY-6 2 layers, byzantine brown 842960183276 52,90
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Leather Guitar Straps - Classic Series

NEW OSCL-1 2 layers, roman marble 842960183283 52,90

NEW OSCL-2 2 layers, chestnur tree 842960183290 52,90

NEW OSCL-3 2 layers, vintage ash 842960183306 52,90

NEW OSCL-4 2 layers, vintage brown 842960183313 52,90

NEW OSCL-5 2 layers, vintage caramel 842960183320 52,90

NEW OSCL-6 2 layers, vintage bronze 842960183337 52,90

NEW OSCL-7 2 layers, vintage cognac 842960183344 52,90

Leather Guitar Straps - Artist Series

NEW OSAR-1 3 layers, black hole 842960183351 62,90

NEW OSAR-2 3 layers, deep forest brown 842960183368 62,90

NEW OSAR-3 3 layers, dessert stone 842960183375 62,90

NEW OSAR-4 3 layers, olive tree 842960183382 62,90

NEW OSAR-5 3 layers, highland chocolate 842960183399 62,90

NEW OSAR-6 3 layers, vintage desert sand 842960183405 62,90

NEW OSAR-7 3 layers, sand blasted rock 842960183412 62,90

GUITAR STRAPS - COTTON

Cotton Straps - Highland Series

OCS-100 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, worn out pink 840553026740 17,90

OCS-110 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, stars 840553026764 17,90

OCS-120 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, worn out grey 840553026788 17,90

OCS-130 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, worn out brown 840553026801 17,90

OCS-140 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, scottish dark 840553026825 17,90

OCS-150 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, scottish bright 840553026849 17,90

Cotton Straps - Casual Series

OCS-200 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, coal cotton 840553026863 16,90

OCS-210 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, grey cotton 840553026887 16,90

OCS-220 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, brown cotton 840553026900 16,90

OCS-230 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, ice cotton 840553026924 16,90

OCS-240 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, khaki cotton 840553026948 16,90

OCS-250 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, burgundy cotton 840553026962 16,90

OCS-260 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, orange cotton 840553026986 16,90

OCS-270 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, blue cotton 840553027006 16,90

Cotton Straps - Spring Series

OCS-300 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, coal jean 840553027020 16,90

OCS-310 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, brown jean 840553027044 16,90

OCS-320 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, pink jean 840553027068 16,90

OCS-330 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, sun jean 840553027082 16,90

OCS-340 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, green jean 840553027105 16,90

OCS-350 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, blue jean 840553027129 16,90

OCS-360 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, purple jean 840553027143 16,90

Cotton Straps - World Series

OCS-400 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, indian sky 840553027167 16,90

OCS-410 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, indian arts 840553027181 16,90

OCS-420 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, desert nights 840553027204 16,90

OCS-430 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, frisco dance 840553027228 16,90

OCS-440 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, african dance 840553027242 16,90

OCS-450 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, icelander 840553027266 16,90

OCS-460 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, machu pichu 840553027280 16,90

OCS-470 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, maya dance 840553027303 16,90
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Cotton Straps - Creative Series

OCS-500 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, striped 840553027327 16,90

OCS-510 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, modern arts 840553027341 16,90

OCS-520 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, 70´s psycho 840553027365 16,90

OCS-530 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, 70´s plants 840553027389 16,90

OCS-540 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, classic white 840553027402 16,90

OCS-550 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, classic blue 840553027426 16,90

OCS-560 49mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1580 mm length, classic yellow 840553027440 16,90

GUITAR STRAPS - NYLON & LEATHER

Nylon Straps - Unicolor

ONS50STD-BK 50 mm width, leather ends with embossed logo, up to 1.800 mm length, black 840553024579 7,90

ONS50STD-BR 50 mm width, leather ends with embossed logo, up to 1.800 mm length, brown 840553024586 7,90

ONS50STD-WH 50 mm width, leather ends with embossed logo, up to 1.800 mm length, white 840553024593 7,90

ONS50STD-RD 50 mm width, leather ends with embossed logo, up to 1.800 mm length, red 840553024609 7,90

ONS50STD-BL 50 mm width, leather ends with embossed logo, up to 1.800 mm length, blue 840553024616 7,90

Nylon Guitar Straps/ Support-Hook

OGSHK-BK 37mm width, adjustable up to 1000 mm length, with soundhole hook, black 840553026412 9,90

OGSHK-BR 37mm width, adjustable up to 1000 mm length, with soundhole hook, brown 840553026429 9,90

UKULELE STRAPS COTTON

Cotton Ukulele Straps - Highland Series

OCS-100U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, worn out pink 840553026757 17,90

OCS-110U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, stars 840553026771 17,90

OCS-120U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, worn out grey 840553026795 17,90

OCS-130U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, worn out brown 840553026818 17,90

OCS-140U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, scottish dark 840553026832 17,90

OCS-150U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, scottish bright 840553026856 17,90

Cotton Ukulele Straps - Casual Series

OCS-200U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, coal cotton 840553026870 16,90

OCS-210U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, grey cotton 840553026894 16,90

OCS-220U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, brown cotton 840553026917 16,90

OCS-230U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, ice cotton 840553026931 16,90

OCS-240U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, khaki cotton 840553026955 16,90

OCS-250U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, burgundy cotton 840553026979 16,90

OCS-260U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, orange cotton 840553026993 16,90

OCS-270U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, blue cotton 840553027013 16,90

Cotton Ukulele Straps - Spring Series

OCS-300U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, coal jean 840553027037 16,90

OCS-310U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, brown jean 840553027051 16,90

OCS-320U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, pink jean 840553027075 16,90

OCS-330U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, sun jean 840553027099 16,90

OCS-340U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, green jean 840553027112 16,90

OCS-350U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, blue jean 840553027136 16,90

OCS-360U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, purple jean 840553027150 16,90
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Cotton Ukulele Straps - World Series

OCS-400U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, indian sky 840553027174 16,90

OCS-410U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, indian arts 840553027198 16,90

OCS-420U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, desert nights 840553027211 16,90

OCS-430U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, frisco dance 840553027235 16,90

OCS-440U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, african dance 840553027259 16,90

OCS-450U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, icelander 840553027273 16,90

OCS-460U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, machu pichu 840553027297 16,90

OCS-470U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, maya dance 840553027310 16,90

Cotton Ukulele Straps - Creative Series

OCS-500U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, striped 840553027334 16,90

OCS-510U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, modern arts 840553027358 16,90

OCS-520U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, 70´s psycho 840553027372 16,90

OCS-530U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, 70´s plants 840553027396 16,90

OCS-540U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, classic white 840553027419 16,90

OCS-550U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, classic blue 840553027433 16,90

OCS-560U 37mm width, faux leather ends, embossed logo, up to 1390 mm length, classic yellow 840553027457 16,90

UKULELE STRAPS NYLON

Nylon Ukulele Straps/ Support-Hook

OUSHK-BK 37mm width, adjustable up to 700 mm length, with soundhole hook, black 840553024180 7,90

OUSHK-BR 37mm width, adjustable up to 700 mm length, with soundhole hook, brown 840553024197 7,90

OUSHK-WH 37mm width, adjustable up to 700 mm length, with soundhole hook, white 840553024197 7,90

OUSHK-RD 37mm width, adjustable up to 700 mm length, with soundhole hook, red 840553024210 7,90

OUSHK-BL 37mm width, adjustable up to 700 mm length, with soundhole hook, blue 840553024227 7,90

Nylon Ukulele Straps

OUS-GRFL 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, green flower 840553081220 15,90

OUS-MAY 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, maya 840553081244 15,90

OUS-ORFL 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, orange flower 840553081206 15,90

OUS-PALM 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, palm island 840553081251 15,90

OUS-PUFL 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, purple flower 840553081213 15,90

OUS-SUN 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, sundown 840553081268 15,90

OUS-VOO 37mm width, leather ends, up to 1350 mm length, voodoo 840553081237 15,90

MANDOLIN & BANJO STRAPS - LEATHER

Mandolin Straps

OSM-BK leather, up to 1700 mm, standard, black 840553072730 19,90

OSM-BR leather, up to 1700 mm, standard, brown 840553072716 19,90

OSMDLX-BK leather, up to 1700 mm, padded shoulder, deluxe, black 840553072747 28,50

OSMDLX-BR leather, up to 1700 mm, padded shoulder, deluxe, brown 840553072723 28,50

Banjo Straps

OBJS-BK 60mm width, up to 1300 mm length, banjo standard, black 840553081275 44,90

OBJSDLX-BK 60mm width, up to 1300 mm length, Banjo deluxe, padded, black 840553081282 49,90

VEGAN STRAPS & ACCESSORIES

Guitar/ Bass Straps

OSVG-BK Vegan material, embroidered Logo, 60mm (2.36") width, length up to 1460mm (57.48"), black 840553028621 31,50

OSVG-TN Vegan material, embroidered Logo, 60mm (2.36") width, length up to 1460mm (57.48"), tan 840553028607 31,50

OSVG-BR Vegan material, embroidered Logo, 60mm (2.36") width, length up to 1460mm (57.48"), brown 840553028614 31,50

OSVG-RD Vegan material, embroidered Logo, 60mm (2.36") width, length up to 1460mm (57.48"), red 840553028638 31,50
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Guitar/ Bass Straps - Extra Wide

OSVG-75BK Vegan material, embroidered Logo, 75mm (3.00") width, length up to 1460mm (57.48"), black 842960181821 38,90

OSVG-75TN Vegan material, embroidered Logo, 75mm (3.00") width, length up to 1460mm (57.48"), tan 842960181838 38,90

OSVG-75BR Vegan material, embroidered Logo, 75mm (3.00") width, length up to 1460mm (57.48"), brown 842960181845 38,90

OSVG-75RD Vegan material, embroidered Logo, 75mm (3.00") width, length up to 1460mm (57.48"), red 842960181852 38,90

Ukulele Straps - CONNECT Headstock Strap Connector Included

OSVU-BK Vegan material, embroidered Logo, 40mm (1.57") width, length up to 1360mm (53.55"), black 840553028669 26,90

OSVU-TN Vegan material, embroidered Logo, 40mm (1.57") width, length up to 1360mm (53.55"), tan 840553028645 26,90

OSVU-BR Vegan material, embroidered Logo, 40mm (1.57") width, length up to 1360mm (53.55"), brown 840553028652 26,90

OSVU-RD Vegan material, embroidered Logo, 40mm (1.57") width, length up to 1360mm (53.55"), red 840553028676 26,90

CONNECT Headstock Strap Connector

CONNECT-BK Vegan material, Headstock strap connector, No additional strap button needed, black 840553028690 8,90

CONNECT-TN Vegan material, Headstock strap connector, No additional strap button needed, tan 840553028683 8,90

HANGERS

Wall Hanger

NEW OGH-1NT Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural birch 840553080858 9,90

OGH-1 Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, black 840553080858 9,90

OGH-1WH Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, white 842960182248 9,90

OGH-1WN Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural walnut 840553024623 10,90

OGH-1TSB Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, tobacco sunburst 842960182279 9,90

OGH-1CW Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural cherry wood 840553024630 10,90

OGH-1WR Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, wine red 842960182255 9,90

OGH-1CSB Guitar hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, cherry sunburst 842960182262 9,90

NEW OUH-1NT Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural birch 840553024647 9,90

OUH-1 Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, black 840553024647 9,90

OUH-1WH Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, white 842960182286 9,90

OUH-1WN Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural walnut 840553024654 10,90

OUH-1CSB Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, cherry sunburst 842960182309 9,90

OUH-1CW Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, natural cherry wood 840553024661 10,90

OUH-1WR Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, wine red 842960182293 9,90

OUH-1TSB Ukulele hanger, wood base, screws + dry, wall ankers included, tobacco sunburst 842960182316 9,90

Adjustable Wall Hanger

OGHAD-1 Guitar wall hanger adjustable angle, 170mm/ 6,69" 840553080865 11,90

OGHAD-1CW Guitar wall hanger adjustable angle, 170mm/ 6,69" 840553028010 13,90

OGHAD-1WN Guitar wall hanger adjustable angle, 170mm/ 6,69" 840553028003 13,90

Holder

OMUH-BK Ukulele holder for mic, guitar & music stands 840553024708 15,90

STANDS

Wooden Guitar / Uke Stands

OWGS-1 Wooden guitar stand, dark brown 840553070118 39,90

OWUS-1 Wooden ukulele stand, dark brown 840553022698 26,90

OWGS-2 Wooden guitar stand, natural bright 840553022681 39,90

OWUS-2 Wooden ukulele stand, natural bright 840553022704 26,90

Portable Guitar / Uke Stands

OPGS-1BK Portable guitar stand, black 840553083361 19,90

OPGS-1ORBK Portable guitar stand, orange/black 840553083378 19,90

OPUS-1BK Portable ukulele stand, black 840553022735 14,90

OPUS-1ORBK Portable ukulele stand, orange/black 840553022742 14,90
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Guitar Stand

OGS-1BK Guitar stand, black/orange 840553024678 14,90

NEW OGS-2BK Hanging guitar stand, black/orange 840553022347 29,90

Music Stand

OMS-1BK Portable music stand 840553024685 26,90

Ortega Tablet Holder - Deluxe Version

OTBH-DLX For tablets up to 13", freely adjustable, mount to stands with incl. clamp (up to 35mm/ 1.38") 842960180022 29,90

Amp Stands

NEW OAS Hight adjustable heavy load amp stand 842960183078 49,90

NEW OAS-FL Angled floor amp stand 842960183085 19,90

Foot Stool

OWFS-1WR Wooden foot stool, wine red 840553070101 26,90

OWFS-1NT Wooden foot stool, natural 840553070095 26,90

STOOLS

Bar Stool

NEW OBS24-WHKC Bar/stage stool 24" 842960182972 109,00

NEW OBS30-WHKC Bar/stage stool 30" 842960182989 119,00

NEW OBS24-BLKC Bar/stage stool 24" 842960182996 109,00

NEW OBS30-BLKC Bar/stage stool 30" 842960183009 119,00

OBS24V2 Bar/stage stool 24" 840553024845 109,00

OBS30V2 Bar/stage stool 30" 840553024722 119,00

BAGS

DELUXE GIG BAGS

Guitar - Dreadnought

NEW OGBDN-DLX-BK Dreadnought, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, black 842960182446 89,90

NEW OGBDN-DLX-GY Dreadnought, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, grey 842960182453 89,90

Guitar - Classical

NEW OGBCL-DLX-BK Classic 4/4, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, black 842960182422 89,90

NEW OGBCL-DLX-GY Classic 4/4, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, grey 842960182439 89,90

E-Guitar

NEW OGBEG-DLX-BK E-Guitar, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, black 842960182361 79,90

NEW OGBEG-DLX-GY E-Guitar, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, grey 842960182378 79,90

Acoustic Bass

NEW OGBAB-DLX-BK Acoustic bass, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, black 842960182408 94,90

NEW OGBAB-DLX-GY Acoustic bass, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, grey 842960182415 94,90

E-Bass

NEW OGBEB-DLX-BK E-bass, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, black 842960182385 82,90

NEW OGBEB-DLX-GY E-bass, canvas/ cotton surface, water-repellent surface, 20mm (0.79") padding, grey 842960182392 82,90

SOFT CASES

Acoustic Dreadnought

OSOCADN-MO Dreadnought, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029680 99,90

OSOCADN-OC Dreadnought, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029697 99,90

OSOCADN-BX Dreadnought, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029703 99,90
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Classical

OSOCACL34-MO Classic 3/4, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029659 99,90

OSOCACL34-OC Classic 3/4, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029666 99,90

OSOCACL34-BX Classic 3/4, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029673 99,90

OSOCACL-MO Regular Classic, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029628 99,90

OSOCACL-OC Regular Classic, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029635 99,90

OSOCACL-BX Regular Classic, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029642 99,90

Ukulele

OSOCAUK-SO-MO Soprano size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029741 54,90

OSOCAUK-SO-OC Soprano size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029772 54,90

OSOCAUK-SO-BX Soprano size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029802 54,90

OSOCAUK-CC-MO Concert size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029758 54,90

OSOCAUK-CC-OC Concert size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029789 54,90

OSOCAUK-CC-BX Concert size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029819 54,90

OSOCAUK-TE-MO Tenor size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029769 54,90

OSOCAUK-TE-OC Tenor size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029796 54,90

OSOCAUK-TE-BX Tenor size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029826 54,90

Banjo

OSOCABJ-MO Banjo size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, mocca 840553029710 99,90

OSOCABJ-OC Banjo size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, ocean blue 840553029727 99,90

OSOCABJ-BX Banjo size, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, bordeaux wine 840553029734 99,90

JEAN COLOR BAGS

Guitar - Dreadnought

OGBAC-DN-BLJ Dreadnought, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, blue jean 842960180152 46,90

OGBAC-DN-GRJ Dreadnought, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, green jean 842960180169 46,90

OGBAC-DN-SUJ Dreadnought, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, sun jean 842960180176 46,90

OGBAC-DN-PUJ Dreadnought, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, purple jean 842960180183 46,90

Guitar - Classical

OGBCL-BLJ Regular Classic, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, blue jean 840553029956 46,90

OGBCL-GRJ Regular Classic, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, green jean 840553029963 46,90

OGBCL-SUJ Regular Classic, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, sun jean 840553029970 46,90

OGBCL-PUJ Regular Classic, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, purple jean 840553029987 46,90

Ukulele

OUB-SO-BLJ Soprano size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, blue jean 840553029833 29,90

OUB-SO-GRJ Soprano size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, green jean 840553029840 29,90

OUB-SO-SUJ Soprano size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, sun jean 840553029857 29,90

OUB-SO-PUJ Soprano size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, purple jean 840553029864 29,90

OUB-CC-BLJ Concert size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, blue jean 840553029871 29,90

OUB-CC-GRJ Concert size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, green jean 840553029888 29,90

OUB-CC-SUJ Concert size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, sun jean 840553029895 29,90

OUB-CC-PUJ Concert size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, purple jean 840553029901 29,90

OUB-TE-BLJ Tenor size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, blue jean 840553029918 29,90

OUB-TE-GRJ Tenor size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, green jean 840553029925 29,90

OUB-TE-SUJ Tenor size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, sun jean 840553029932 29,90

OUB-TE-PUJ Tenor size, canvas/ cotton surface, stonewashed denim, 12mm (0.47") padding, purple jean 840553029949 29,90

BAGS ECONOMY/PRO

Guitar Bags Economy

OGBSTD-44 Professional guitar bag, 10mm soft padding, 105.0 cm length, full size 840553024166 29,90

OGBSTD-34 Professional guitar bag, 10mm soft padding, 98.0 cm length, 3/4 size 840553024159 29,90

OGBSTD-12 Professional guitar bag, 10mm soft padding, 96.0 cm length, 1/2 size 840553024142 29,90
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Bass Bags Economy

NEW OBBSTD-ACB Professional bass bag, 10mm soft padding, 126.0 cm length 842960183993 39,90

Guitar Bags Pro

ONB44L Classic bag, full size, thick padding, extra long 840553077360 56,90

ONB44 Classic bag, thick padding, full size 840553077285 56,90

NEW ONB78 Classic bag, thick padding, 7/8 size 842960182859 56,90

ONB34 Classic bag, thick padding, 3/4 size 840553077353 39,90

ONB12 Classic bag, thick padding, 1/2 size 840553077339 39,90

ONB14 Classic bag, thick padding, 1/4 size 840553077346 39,90

NEW ONB-RQ Classic bag, thick padding, requinto size 842960182354 49,90

Mandolin & Banjo Bags Pro

NEW ONB-BJ Banjo bag, thick padding 842960183474 56,90

NEW ONB-MA Mandolin bag, thick padding 842960183481 56,90

Ukulele Bags Economy

OUBSTD-SI Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, sopranino size 840553029277 19,90

OUBSTD-SO Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, soprano size 840553023640 19,90

OUBSTD-CC Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, concert size 840553023657 19,90

OUBSTD-PINE Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, pineapple, concert size 840553024906 19,90

OUBSTD-TE Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, tenor size 840553023664 21,90

OUBSTD-BA Ukulele gig bag standard, 10mm soft padding, baritone size 840553023671 21,90

Ukulele Bags Pro

OUGB-SO Ukulele bag, thick padding, soprano size 840553074444 32,90

OUGB-CC Ukulele bag, thick padding, concert size 840553074451 32,90

OUGB-TE Ukulele bag, thick padding, tenor size 840553074468 38,90

OUGB-BS Ukulele bag, thick padding, baritone & uke bass 840553074475 38,90

CASES ECONOMY

GUITAR CASES

Guitar Cases Acoustic

OACCSTD-DN Acoustic Guitar, Deadnought 840553025217 109,90

Guitar Cases Classical

OCCSTD-34 Classical & Nylon String Guitar, regular depth 110mm, 4,3 inches 840553026399 109,90

OCCSTD Classical & Nylon String Guitar, regular depth 120mm, 4,7 inches 840553025194 109,90

OCCSTD-T Classical & Nylon String Guitar, thinline depth 100mm, 3,9 inches 840553025200 109,90

Guitar Cases Electric

OEGCSTD Electric Guitar, rectangle 840553026702 109,90

OSCCSTD Electric Guitar, single cut 840553026726 109,90

BASS CASES

Bass Case Acoustic

OABCSTD Acoustic Bass, 130cm, 51 inches 840553025187 109,90

Bass Case Electric

OEBCSTD Electric Bass, 119cm, 50 inches 840553026719 109,90
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BLUEGRASS CASES

Bluegrass Cases

OBJCSTD Banjo, 5/6 string 840553025170 109,90

OMCSTD-A Mandolin, A-Style 840553025156 82,90

OMCSTD-F Mandolin, F-Style 840553025163 82,90

UKULELE CASES

Ukulele Cases

OUCSTD-SO Ukulele, soprano 840553025118 74,90

OUCSTD-CC Ukulele, concert 840553025125 74,90

OUCSTD-TE Ukulele, tenor 840553025132 79,90

OUCSTD-BA Ukulele, baritone 840553025149 79,90

CASES PRO

Guitar Cases Pro

OCCPRO Classical & Nylon String Guitar, regular depth 120mm, 4,7 inches 840553025224 149,90

OCCPRO-T Classical & Nylon String Guitar, thinline depth 100mm, 3,9 inches 840553025231 149,90

CASES BACK PACK STRAP

Ortega Back Back Strap

OBPS Adjustable shoulder straps, fits ALL shaped hard cases 840553026733 22,90

OBPS-DLX Adjustable extra wide shoulder straps, ergonomic padded back cushion, fits ALL shaped hard cases 840553029611 34,90

DIGITAL WIRELESS SYSTEM

Digital Wireless System - For Instruments/ Plug-In Use

ODWS-1 Four channels, 24 bit/ 24kHz digital transmission, incl. Transmitter, Receiver & charger cable 840553027754 112,90

ODWS-1BK Four channels, 24 bit/ 24kHz digital transmission, incl. Transmitter, Receiver & charger cable 842960181531 112,90

ODWS-1CAR Four channels, 24 bit/ 24kHz digital transmission, incl. Transmitter, Receiver & charger cable 842960181548 112,90

ODWS-1MAD Four channels, 24 bit/ 24kHz digital transmission, incl. Transmitter, Receiver & charger cable 842960181562 112,90

ODWS-1WND Four channels, 24 bit/ 24kHz digital transmission, incl. Transmitter, Receiver & charger cable 842960181555 112,90

Wireless Accessories

OWSH Easy to mount Wireless Transmitter Pouch, Connector Cable included 842960181692 19,90

OWCI Extension cable with angle plug, 2.5 ft (75cm) 842960181807 8,20

CABLES

Instrument Cables - Economy Series, Straight / Angle

OECI-5 5ft (1,5 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025378 13,50

OECI-10 10ft (3 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025385 14,90

OECI-15 15ft (4,5 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025392 18,50

OECI-20 20ft (6 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025408 20,90

OECI-30 30ft (9 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025415 26,50

Instrument Cables - Economy Series, Straight / Straight

OECIS-5 5ft (1,5m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025491 13,50

OECIS-10 10ft (3 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025507 14,90

OECIS-15 15ft (4,5 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025514 18,50

OECIS-20 20ft (6 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025521 20,90

OECIS-30 30ft (9 m), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black 840553025538 26,50

Instrument Cables - Retro Series, Straight / Angle

ORCCI-30BK 30ft (9.0m), ¼" (6,3mm) jack/jack, 6.5mm dia, extra-wide coiled cables, black 842960181166 31,90

ORCCI-30WH 30ft (9.0m), ¼" (6,3mm) jack/jack, 6.5mm dia, extra-wide coiled cables, white 842960181180 31,90
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Instrument Cables - Retro Series, Straight / Straight

ORCCIS-30BK 30ft (9.0m), ¼" (6,3mm) jack/jack, 6.5mm dia, extra-wide coiled cables, black 842960181173 31,90

ORCCIS-30WH 30ft (9.0m), ¼" (6,3mm) jack/jack, 6.5mm dia, extra-wide coiled cables, white 842960181197 31,90

Instrument Cables - Tour Series, Straight/ Angle

OTCI-10 10ft (3 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027662 19,90

OTCI-15 15ft (4,5 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027679 22,90

OTCI-20 20ft (6 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027686 25,90

OTCI-30 30ft (9 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027693 29,90

Instrument Cables - Tour Series, Straight/ Straight

OTCIS-10 10ft (3 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027709 19,90

OTCIS-15 15ft (4,5 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027716 22,90

OTCIS-20 20ft (6 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027723 25,90

OTCIS-30 30ft (9 m), ¼" (6,3mm) MUTEPLUG jack, .8mm dia, PVC jacket, black 840553027730 29,90

Patch Cables, Pancake Style

OTCPA-04 0,4 ft (13 cm), ¼" (6,3mm) „PANCAKE“ jacks, .6,5mm dia, PVC jacket, black 840553027655 8,50

PU20-OTCPA-04 Packing Unit of 20x OTCPA-04 incl. attractive display box 840553027648 159,00

Patch Cables - Economy Series, Angle / Angle

OECPA3-06 6" (18cm), ¼" (6,3mm) jack/jack, .8mm dia, braided nylon over PVC, black, pack of 3 840553025545 18,90

Loudspeaker Cable - Tour Series

OTCLS-5JJ 5 feet 1,5m length, True 12AWG rated, extra thick 10.0 mm rubber jacket, 2 Hook & Loop Wrap incl. 840553029284 16,50

Cable Ties

OCBT-10 Cable ties, hook & loop 0.6 x 0.065 ft (18cm x 2cm), orange , pack of 10 840553025569 3,95

Microphone Cables - Economy Series, Jack/ XLR female

OECM-10JX 10ft (3 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027488 15,90

OECM-20JX 20ft (6 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027495 21,90

OECM-30JX 30ft (9 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027501 27,90

Microphone Cables - Economy Series, XLR male/ XLR female

OECM-10XX 10ft (3 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027518 16,90

OECM-20XX 20ft (6 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027525 22,90

OECM-30XX 30ft (9 m), ¼" (6,3mm), .8mm dia, braided nylon sleeve over PVC jacket, black 840553027532 28,90

PICKS

20 Ortega Picks - Packing Unit

PU20-OGPOR-M 20 pcs. of original OGPOR-M guitar picks in Ortega orange 840553024524 9,50

Ortega Felt Picks - Hard & Soft

OGP-F-H3 3mm thickness, soft, light grey 840553026436 5,20

OGP-F-S3 4mm thickness, hard, light brown 840553026443 5,20

Ortega Ukulele Leather Picks

UKEPICK-ASS Real leather picks, assorted pack of 3, black, white and red 840553024173 7,90

Ortega Leather & Felt Picks

OGP-VP1 2x Real leather and 2x felt picks, Variety Pack of 4, black, white, goldenrod and black 842960181159 8,50
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Ortega Picks

OGP-BP-T10 Blue pearl, thin, 10 pieces, made in Germany 840553070415 6,99

OGP-BP-M10 Blue pearl, medium, 10 pieces, made in Germany 840553070408 6,99

OGP-BP-H10 Blue pearl, heavy, 10 pieces, made in Germany 840553070392 6,99

OGP-WP-T10 White pearl, thin, 10 pieces, made in Germany 840553070446 6,99

OGP-WP-M10 White pearl, medium, 10 pieces, made in Germany 840553070439 6,99

OGP-WP-H10 White pearl, heavy, 10 pieces, made in Germany 840553070422 6,99

OGP-TO-T10 Tortoise, thin, 10 pieces, made in Germany 840553070477 6,99

OGP-TO-M10 Tortoise, medium, 10 pieces, made in Germany 840553070460 6,99

OGP-TO-H10 Tortoise, heavy, 10 pieces, made in Germany 840553070453 6,99

Ortega Wooden Picks - Curved

OGPW-OV2 2,5mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, ovangkol 840553026450 10,90

OGPW-PD2 2,5mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, padouk 840553026467 10,90

OGPW-SW2 2,5mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, sandalwood 840553026474 10,90

OGPW-CH2 2,5mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, chacate 840553026481 10,90

OGPW-MIX4 2,5mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 4 - Mix 840553026498 20,90

Ortega Wooden Picks - Flat

OGPWXLF-OV2 2,0mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, ovangkol 840553026504 10,90

OGPWXLF-PD2 2,0mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, padouk 840553026511 10,90

OGPWXLF-SW2 2,0mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, sandalwood 840553026528 10,90

OGPWXLF-CH2 2,0mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 2, chacate 840553026535 10,90

OGPWXLF-MIX4 2,0mm thickness, high quality real wood, sharp tip, pack of 4 - Mix 840553026542 20,90

Flex Tech Picks - Soft & Hard

OGP-FTS Flexible composite felt, soft, 2.5mm/ 0.984", goldenrod, handmade in the USA 840553028447 6,50

OGP-FTH Flexible composite felt, hard, 3.8mm/ 1.496", black, handmade in the USA 840553028454 6,50

S-Tech Picks

OGPST12-050 Grip friendly granular surface, exceptional durability, pack of 12, pink, 0.50 mm, made in the USA 840553029482 5,99

OGPST12-060 Grip friendly surface, exceptional durability, pack of 12, green, 0.60 mm, made in the USA 840553029499 5,99

OGPST12-073 Grip friendly surface, exceptional durability, pack of 12, sand, 0.73 mm, made in the USA 840553029505 5,99

OGPST12-088 Grip friendly surface, exceptional durability, pack of 12, blue, 0.88 mm, made in the USA 840553029512 5,99

OGPST12-100 Grip friendly surface, exceptional durability, pack of 12, red, 1.00 mm, made in the USA 840553029529 5,99

OGPST12-120 Grip friendly surface, exceptional durability, pack of 12, black, 1.20 mm, made in the USA 840553029536 5,99

OGPSD-216 Attractive, 100% recycable hard paper sales display with 216x S-Tech picks included 840553029604 87,50

OGPST36-050 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, pink, 0.50 mm, made in the USA 840553029543 14,90

OGPST36-060 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, green, 0.60 mm, made in the USA 840553029550 14,90

OGPST36-073 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, sand, 0.73 mm, made in the USA 840553029567 14,90

OGPST36-088 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, blue, 0.88 mm, made in the USA 840553029574 14,90

OGPST36-100 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, red, 1.00 mm, made in the USA 840553029581 14,90

OGPST36-120 Grip friendly surface, exceptional durability, Refill pack of 36, black, 1.20 mm, made in the USA 840553029598 14,90

SLIDES

Wood Slides

NEW OWS-S European birch/European cherry, small 842960183931 12,90

NEW OWS-M European birch/European cherry, medium 842960183948 12,90

NEW OWS-L European birch/European cherry, large 842960183955 12,90

NEW OWS-XL European birch/European cherry, extra large 842960183962 12,90

TUNER

Clip-On Tuner

NEW OET-BK Multi-mode calibratable clip-on tuner for chromatic, guitar, bass, ukulele & violin 842960183900 15,90

NEW OETSD-10BK Display with 10 x OET-BK clip-on tuner 842960183917 159,00

OCAT-2BK Chromatic clip tuner/metronome/ up to 4b flat 840553076943 16,90
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Multi-Mode Soundhole Tuner

OCST-1BK Soundhole tuner, 4 pre-installed Modes (Chromatic, Ukulele, Guitar & Bass) 840553027471 15,90

CARE

Love Potion

OLP-PACK Complete cleaning kit for stringed instruments, includes OLP-FB, OLP-GTR and OLP-STR 842960181524 24,50

OLP-FB Fretboard care, for unfinished fretboards, vegan, with Jojoba oil, 20ml (0.7 oz) 842960181227 8,50

OLP-GTR Guitar care, vegan, with Jojoba oil, 150ml (5.1 oz) 842960181203 8,50

OLP-STR String care, with Lanolin (anti-rust) and Jojoba oil, 150ml (5.1 oz) 842960181210 8,50

Fretboard Oil

OLEM Lemon oil, 60ml (2.1 fluid Oz) 840553025637 5,90

Work Mat

NEW OIWM Professional non-slip surface instrument work mat 842960183566 28,90

Polish Cloth

OPC-GR/LG Ortega polish cloth / pack of 2, embossed logo green / light grey 840553023619 7,95

OPC-LY/LB Ortega polish cloth / Pack of 2, embossed logo light yellow /light brown 840553023602 7,95

Protection Foils

OERP Electrostatic reusable pickguard for top, transparent 840553065992 7,40

OBCF Electrostatic reusable back cover foil, transparent 840553078466 11,90

OPG-FLAM1 Permanent glue on FULL TOP foil set, for gloss & satin finishes, string change protection foil incl. 840553027785 10,90

OERP-FLAM1 Reusable electrostatic FULL TOP foil set, for gloss finishes only, string change protection foil incl. 840553027761 10,90

OPG-FLAM2 Permanent glue on DIVIDED foil set, for gloss & satin finishes, string change protection foil incl. 840553027792 10,90

OERP-FLAM2 Reusable electrostatic DIVIDED foil set, for gloss finishes only, string change protection foil incl. 840553027778 10,90

Wooden Ukulele Pickguards

OWPSC-EB Wooden pickguard for soprano/concert ukulele size, glue foil, Ebony 840553025583 14,50

OWPSC-FMA Wooden pickguard for soprano/concert ukulele size, glue foil, Flamed Maple 840553025576 14,50

OWPSC-WN Wooden pickguard for soprano/concert ukulele size, glue foil, Walnut 840553025590 14,50

OWPTB-EB Wooden pickguard for tenor/baritone ukulele size, glue foil, Ebony 840553025613 14,50

OWPTB-FMA Wooden pickguard for tenor/baritone ukulele size, glue foil, Flamed Maple 840553025606 14,50

OWPTB-WN Wooden pickguard for tenor/baritone ukulele size, glue foil, Walnut 840553025620 14,50

HUMIDIFIERS

Humidifiers

HUMIGT-BK Soundhole Humidifier Guitar (hold by strings), incl. Sponge & syringe, black 840553025682 7,90

HUMIGT-SV Soundhole Humidifier Guitar (hold by strings), incl. Sponge & syringe, silver 840553025699 7,90

HUMIUK-BK Soundhole Humidifier Ukulele & small string instruments, incl. Sponge & syringe, black 840553025668 7,90

HUMIUK-SV Soundhole Humidifier Ukulele & small string instruments, incl. Sponge & syringe, silver 840553025675                  7,90

HUMIBUSTER100 Humidity control + feedback buster, 100 mm diameter, fits most acoustic guitars and basses 840553073140 16,90

HUMIBUSTER80 Humidity control + feedback buster, 85 mm diameter, fits most classical guitars soundhole 840553073133 16,90

USEFUL HELPERS

Eliminator

ELIMINATOR100 Feedback eliminator, 100 mm diameter, fits most acoustic guitars/basses soundhole cover 840553023633 9,90

ELIMINATOR86 Feedback eliminator, 86 mm diameter, fits most nylon and classical guitars soundhole cover 840553023626 9,90

Finger Trainer

FEX4 Adjustable Finger Exercicer 4 pistons, grey/black 840553025644 12,50

FEX5 Adjustable Finger Exercicer 5 pistons, orange/black 840553025651 19,90
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3 Head String Winder & Cutter

OSWC-3H 3 Head multitool for ukulele, guitar & bass with peg winder, bridge pin puller & string cutter 840553027747 14,90

String Winder

OSW-STD Classic stringwinder to easily & quickly change strings with a crank style motion 840553023596 1,99

VE40-OSW-STD Quantity 40 pieces of OSW-STD stringwinders in a useful display box 840553023589 74,90

String Winder Deluxe

OSW-DLX-TBK Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent black 842960181654 1,99

OSW-DLX-TBL Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent blue 842960181661 1,99

OSW-DLX-TYE Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent yellow 842960181708 1,99

OSW-DLX-TCL Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent clear 842960181623 1,99

OSW-DLX-TGR Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent green 842960181630 1,99

OSW-DLX-TOR Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent orange 842960181647 1,99

OSW-DLX-TRD Deluxe string winder, extra-long handle, built-in pin puller, transparent red 842960181616 1,99

PREAMPS & PICKUPS

Acoustic & Nylon String Guitar Systems

MAGUSGO ACTIVE OUTPUT JACK preamp system, Volume & Tone control, easy to install 840553026627 59,00

MAGUSPRO/G ONBOARD ACTIVE preamp system, Volume control, 3 Band EQ 840553026634 85,00

Acoustic Bass Systems

MAGUSPRO/B ONBOARD ACTIVE preamp system, Volume control, 3 Band EQ 840553026641 85,00

Ukulele Systems

MAGUSUKEGO ACTIVE OUTPUT JACK preamp system, Volume & Tone control, easy to install 840553026665 59,00

MAGUSUKE ONBOARD ACTIVE preamp system, Tone, Volume & Frequency control 840553076813 59,00

MAGUSUKEPRO ONBOARD ACTIVE preamp system, Volume control, 3 Band EQ 840553026672 69,00

CABLES & POWER

DC Power Splitter Cables

ODC4 DC power splitter cable, 1.40 m cable length, 4headed version 840553024494 9,90

ODC6 DC power splitter cable, 2.00 m cable length, 6headed version 840553024500 10,90

ODC8 DC power splitter cable, 2.70 m cable length, 8headed version 840553024517 11,90

Power Supply

OPS9500EU Power supply, 9V/500mA, cable length 3.00 m, europe 840553024548 17,90

OPS9500US Power supply, 9V/500mA, cable length 3.00 m, us plug 840553024548 17,90

OPS9500JP Power supply, 9V/500mA, cable length 3.00 m, japan/pse certified 840553024982 17,90

OPS9500UK Power supply, 9V/500mA, cable length 3.00 m, uk/ce certified 840553024999 17,90

Ortega Music Lights

OML-S Clip on LED Music Light, SINGLE neck, 8h+ on a single charge, charger cable included 840553026603 16,90

OML-D Clip on LED Music Light, DOUBLE neck, 6h+ on a single charge, charger cable included 840553026610 19,90

Batteries

OER-CR2032/2 2pack of 3V coin cell batteries, type cr2032 840553085624 1,99

STRAP LOCKS & STRAP PINS

Strap Pins

NEW OSTP2-GO Strap pin (pair), incl. washer & srew, gold 842960184006 6,90

NEW OSTP2-BK Strap pin (pair), incl. washer & srew, black 842960184013 6,90

NEW OSTP2-CR Strap pin (pair), incl. washer & srew, chrome 842960184020 6,90
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Strap Locks

OSLOPRO-CR Strap locks: incl. 1 complete pair plus free extra; 2nd pair of buttons, chrome 840553023695 19,50

OSLOPRO-GB Strap locks: incl. 1 complete pair plus free extra, 2nd pair of Buttons, gloss black 840553023688 19,50

OSLOPRO-GO Strap locks: incl. 1 complete pair plus free extra, 2nd pair of Buttons, gold 840553023701 19,50

TUNING MACHINES

Tuning Machines - Guitar

OTM-STUDENT chrome baseplate, black nylon rollers and black pearl style buttons 840553026351 12,50

OTM-FAMILYNT chrome baseplate, white nylon rollers and white pearl style buttons 840553026368 15,90

OTM-FAMILYBK golden baseplate, black nylon rollers and black pearl style buttons 840553026382 18,90

OTM-FAMILYPRO golden baseplate, white nylon rollers and white pearl style buttons 840553026375 18,90

OTMSTD-GOWH Golden lyra-design tuning machines, white nylon rollers, white pearl buttons 840553025262 22,90

OTMDLX-GOBK Golden baseplate tuning machines, black nylon rollers, black ebony-style buttons 840553025286 34,90

OTMDLX-BKBK Black baseplate tuning machines, black nylon rollers, black ebony-style buttons 840553025279 36,90

OTMPRIVATE Brushed brass baseplate, plated steel worm shafts, black nylon rollers, black ebony-style buttons 840553025293 85,90

OTMPREMIUM Brushed brass Lyra-design baseplate, black plated steel worm shafts, black nylon rollers 840553025309 115,90

Tuning Machines - Guitar

OTMLOCK6L-CR 6-in-line locking tuning machine set with plated housing and buttons, chrome 842960180831 52,90

OTMLOCK6L-GB 6-in-line locking tuning machine set with plated housing and buttons, gloss black 842960180879 59,90

OTMLOCK6L-GO 6-in-line locking tuning machine set with plated housing and buttons, gold 842960180855 69,90

OTMLOCK33-CR 3+3 locking tuning machine set with plated housing and buttons, chrome 842960180824 52,90

OTMLOCK33-GB 3+3 locking tuning machine set with plated housing and buttons, gloss black 842960180866 59,90

OTMLOCK33-GO 3+3 locking tuning machine set with plated housing and buttons, gold 842960180848 69,90

Tuning Machines - Guitar

OTMEG6L-CR 6-in-line tuning machine set with plated housing and buttons, chrome 842960180893 22,90

OTMEG6L-GB 6-in-line tuning machine set with plated housing and buttons, gloss black 842960180930 29,90

OTMEG6L-GO 6-in-line tuning machine set with plated housing and buttons, gold 842960180916 41,90

OTMEG33-CR 3+3 tuning machine set with plated housing and buttons, chrome 842960180886 22,90

OTMEG33-GB 3+3 tuning machine set with plated housing and buttons, gloss black 842960180923 29,90

OTMEG33-GO 3+3 tuning machine set with plated housing and buttons, gold 842960180909 41,90

OTMVG-BS Open-gear tuning machine set, creme buttons, antique brass satin finish 842960180947 59,90

Tuning Machines - Ukulele

OTMUKOG-CR Open-gear tuning machine set, with baseplate, black buttons, chrome 842960180954 12,90

OTMUKOG-GO Open-gear tuning machine set, with baseplate, black buttons, gold 842960180961 28,90

OTMUKDC-CR Die-cast tuning machine set, with baseplate, black buttons, chrome 842960180978 20,90

OTMUKDC-GB Die-cast tuning machine set, with baseplate, black buttons, gloss black 842960180992 22,90

OTMUKDC-GO Die-cast tuning machine set, with baseplate, black buttons, gold 842960180985 31,90

OTMUKSTD-CR Economy die-cast tuning machine set, with baseplate, black buttons, chrome 842960181005 17,90

Tuning Machines - Ukebass

OTMUB-GB 2+2 open-gear tuning machine set, with black baseplate and black buttons, gloss black 842960181074 69,90

Tuning Machines - Bass

OTMEB4L-CR 4-in-line tuning machine set, with plated housing and buttons, chrome 842960181111 40,90

OTMEB4L-GB 4-in-line tuning machine set, with plated housing and buttons, gloss black 842960181128 44,90

OTMEB4L-GO 4-in-line tuning machine set, with plated housing and buttons, gold 842960181135 52,90

OTMEB22-CR 2+2 tuning machine set, with plated housing and buttons, chrome 842960181081 40,90

OTMEB22-GB 2+2 tuning machine set, with plated housing and buttons, gloss black 842960181098 44,90

OTMEB22-GO 2+2 tuning machine set, with plated housing and buttons, gold 842960181104 52,90
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Tuning Machines - Mandolin

OTMMASTD-CR 4-in-line traditional a-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, chrome 842960181012 22,90

OTMMASTD-GO 4-in-line traditional a-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, gold 842960181029 36,90

OTMMADLX-CR 4-in-line deluxe a-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, chrome 842960181036 22,90

OTMMADLX-GO 4-in-line deluxe a-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, gold 842960181043 36,90

OTMMAPREM-CR 4-in-line standard f-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, chrome 842960181050 24,90

OTMMAPREM-GO 4-in-line standard f-style tuning machine set, with baseplate, rollers and buttons, gold 842960181067 37,90

LEFT-HANDED INSTRUMENTS

NYLON STRING GUITARS
TRADITIONAL SERIES - MADE IN SPAIN

Solid North American Cedar Top/ Solid North American Spruce Top

R180L Solid north american cedar top, bubinga back & side, satin finish, lefty 840553065374 ü ü 449,90

R200L Solid north american cedar top, palo-rojo back & side, gloss finish, lefty 840553060782 ü ü 559,90

PERFORMER SERIES

Solid Alaskan Sitka Spruce Top, Gloss Finish

RCE138SN-L Slim neck (48 mm nut) 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System, lefty 840553080414 ü ü ü ü 519,90

RCE138-T4-L Thinline body, curved fretb., 48 mm nut, 650 mm scale, ORTEGA MagusPro System, lefty 842960181241 ü ü ü ü 549,90

RCE138-T4BK-L Thinline body, curved fretb., 48 mm nut, 650 mm scale, black, ORTEGA MagusPro System, lefty 840553080483 ü ü ü ü 569,90

Solid North American Cedar Top, Walnut Back & Side, Gloss Finish

RCE159MN-L Medium neck (50 mm nut), 650 mm scale, Ortega MagusPro System, lefty 840553080421 ü ü ü ü 569,90

Solid Alaskan Sitka Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

RCE238SN-FT-L Slim neck (48 mm nut), 650 mm scale, Ortega MagusPro System, lefty 842960180695 ü ü ü ü 599,90

SIGNATURE SERIES

Thomas Zwijsen

TZSM-3-L Solid Canadian Spruce top, Spalted Maple back & side, Fishman Clasica Blend electronics, lefty 842960180305 ü ü ü ü 699,90

FAMILY SERIES PRO

Solid Canadian Engelmann Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish

RCE145LBK Full body size thinline, slim neck (48 mm nut), black, Magus Pro electronics, lefty 840553061406 ü ü ü ü 459,90

Solid Canadian Western Red Cedar Top, Mahogany Back & Side

R131L Full body size, (52 mm nut), lefty 840553060942 ü ü 329,90

RCE131L Full body size, (52 mm nut), ORTEGA MagusPro System, lefty 840553060874 ü ü ü ü 429,90

R131SN-L Full body size, slim neck (48 mm nut), lefty 842960180398 ü ü 329,90

RCE131SN-L Full body size, slim neck (48 mm nut), ORTEGA MagusPro System, lefty 842960180282 ü ü ü ü 429,90

FAMILY SERIES

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

R121-1/4-L 1/4 body size, (43.50 mm nut), lefty 842960180329 ü ü 199,90

R121L-1/2 1/2 body size, (43.50 mm nut), lefty 840553061437 ü ü 209,90

R121L-3/4 3/4 body size, (45 mm nut), lefty 840553025828 ü ü 219,90

R121-7/8-L 7/8 body size, (47 mm nut), lefty 842960180336 ü ü 255,90

R121SN-L Full body size, (48 mm nut), lefty 842960180312 ü ü 255,90

R121L Full body size, (52 mm nut), lefty 840553065343 ü ü 255,90

RCE125SN-L Full body size, slim neck (48 mm nut), thinline, cutaway, MagusPro preamp, lefty 842960180275 ü ü ü ü 339,90
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Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish Wine Red

R121LWR Full body size, (52 mm nut), lefty 840553023046 ü ü 265,90

Spruce Top, Mahogany Back & Side, Gloss Finish Black

R221BK-L Full body size, (52 mm nut), lefty 842960180381 ü ü 335,90

Cedar Top, Mahogany Back & Side, Satin Finish

R122-1/4-L 1/4 body size, (43.50 mm nut), lefty 842960180343 ü ü 199,90

R122-1/2-L 1/2 body size, (43.50 mm nut), lefty 842960180350 ü ü 209,90

R122L-3/4 3/4 body size, (45 mm nut), lefty 840553061468 ü ü 219,90

R122-7/8-L 7/8 body size, (47 mm nut), lefty 842960180367 ü ü 255,90

R122SN-L Full body size, (48 mm nut), lefty 842960180374 ü ü 255,90

R122L Full body size, (52 mm nut), lefty 840553022957 ü ü 255,90

STUDENT SERIES

Spruce/Cedar Top, Catalpa Back & Side, Satin Finish

RSTC5M-L cedar top, full body size, 650 mm scale, (52 mm nut), lefty 842960180404 ü 164,90

ORTEGA UKULELES
BONFIRE SERIES

Spruce Top, Sapele Back & Side, Satin Finish

RU5L Concert, 18 frets, hand 840553027624 ü 79,90

RU5CE-L Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System, cutaway, lefty 840553027631 ü ü ü 139,00

Mahogany Top, Sapele Back & Side, Satin Finish

RU5MM-L Concert, 18 frets, lefty 842960180732 ü 79,90

EARTH SERIES

Okoume Top, Okoume Back & Side, Satin Finish

RUDAWN-L Concert, 18 frets, sunburst, lefty 842960180510 ü 91,90

RUDAWN-CE-L Concert, 18 frets, sunburst, cutaway, Ortega MagusUke System, lefty 842960180442 ü ü ü 149,00

RUOCEAN-L Concert, 18 frets, ocean blue, lefty 842960180657 ü 91,90

RUOCEAN-CE-L Concert, 18 frets, ocean blue, cutaway, Ortega MagusUke System, lefty 842960180664 ü ü ü 149,00

RUCOAL-L Concert, 18 frets, coal black, lefty 842960180503 ü 91,90

RUCOAL-CE-L Concert, 18 frets, coal black, cutaway, Ortega MagusUke System, lefty 842960180435 ü ü ü 149,00

HORIZON SERIES

Reversed Headstock, Concert Size

RUHZ-MM-L Concert, 18 frets, natural mahogany, lefty 842960180732 ü 109,00

RUMG-L Concert, 18 frets, mango, lefty 842960180725 ü ü 169,00

RUMG-CE-L Concert, 18 frets, cutaway, Ortega MagusUke System, mango, lefty 842960180710 ü ü ü ü 209,00

TIMBER SERIES

Zebrawood Top, Back & Side, Satin Finish

RFU11Z-L Concert, 18 frets, lefty 842960180527 ü ü 112,90

RFU11ZE-L Concert, 18 frets, Ortega MagusUke System, lefty 842960180459 ü ü ü 169,00

Ebony Top, Back & Side, Satin Open Pore Finish

RUEB-CC-L Concert, 18 frets, lefty 842960180497 ü ü 149,00

Solid Cedar Top, Walnut Back & Side, Satin Finish

RUTI-CC-L Concert, 18 frets, lefty 842960180527 ü ü 179,00
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LIZARD SERIES

Paldao Top, Back & Side, Satin Finish, Lizard Fretboard Inlay, Ortega Magusuke System

LIZARD-CC-GBL Concert, 16 frets, Ortega MagusUke System, lefty 842960180466 ü ü ü 349,90

BANJOLELE SERIES

Chrome Hardware, Modern Headstock

OUBJE90-MA-L 4-string banjolele, maple resonator, 394 mm scale, natural, passive transducer pickup system, lefty 842960180428 ü ü ü 339,00

UKEBASSES
LIZARD SERIES

Mahogany Top, Back & Side, Satin Finish, MagusUke Bass Preamp System, Aquila Ukebass Strings

LIZZY-BS-GB-L (45 mm nut), MagusUke Bass Preamp System, lefty 842960181432 ü ü ü 425,00

KEIKI
KEIKI® K1 UKULELES

Okoume Top, Okoume Back & Side, Satin Finish

K1-BL-L Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, ocean blue, lefty 842960180541 ü 66,90

K1-MM-L Sopranino, 284 mm scale, (32 mm nut), 12 frets, laser engraving, natural mahogany, lefty 842960180534 ü 66,90

KEIKI® K2 UKULELE PACKS

Agathis Top, Custom Designed, Abs Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K2-68-L Soprano, 364 mm scale, 12 frets, peace ´68, lefty 842960179972 ü ü 69,90

Mahogany || Maple Top, Abs Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K2-MAH-L Soprano, Mahogany top, 364 mm scale, 12 frets, lefty 842960180558 ü ü 69,90

K2-MAP-L Soprano, Maple top, 364 mm scale, 12 frets, lefty 842960180619 ü ü 69,90

KEIKI® K3 UKULELE PACKS

Spalted Maple Top, Abs Body, Ukulele Pack With Headstock Tuner, Soundhole Hook, 5 Medium Picks & Drawstring Bag

K3-SPM-L Soprano, 364 mm scale, 12 frets, lefty 842960180565 ü ü 89,90

ACOUSTIC BASSES
DEEP SERIES

Solid Alaskan Spruce / Paldao/ Solid North American cedar top, satin finish

D538-4-L Spruce, 4-string medium scale, Mahogany back & side, MagusPro Bass Preamp, satin finish, lefty 842960180688 ü ü ü 499,90

THE PRIVATE ROOM (Limited to Selected Preferred Dealers)

STRIPED SUITES

Solid Spruce top, AAA selected Striped Ebony back & side, Acacia binding & Acacia Armrest, gloss finish

STRIPSU.ACB-L 4-string medium scale 32", 45 mm nut width, cutaway, MagusPro Bass System, lefty 842960180671 ü ü ü ü 789,90

MANDOLINS
Mahogany/Spruce top, Mahogany/ Maple back, side & neck

RMA5NA-L Mahogany top, Mahogany back, side & neck, Open pore, satin finish, natural, lefty 842960180251 ü 249,00

RMAE40SBK-L Spruce top, Maple back, side & neck, Piezo built-in bridge, satin black, lefty 842960180244 ü ü ü 399,00



—  33  —

<<Model>> Description <<UPC>> Le
ft

y

C
ut

aw
ay

El
ec

to
ni

c

Ba
g

Ca
se MSRP

Euro

BANJOS
RAVEN SERIES

Chrome Hardware, semi black finish, black fiber skin, modern headstock

OBJE356-SBK-L 6-string guitar banjo, mahogany resonator, semi satin black, preamp, lefty 842960180268 ü ü ü 585,00

OBJE400TCO-L 5-string banjo, quilted Maple resonator, semi-gloss, brushed nickel hardware, lefty 842960180234 ü ü ü 689,00

ACCESSORIES
SOFT CASES

Classical

NEW OSOCACL-CP-L Regular Classic, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, cappuccino 842960183979 99,90

Dreadnought

NEW OSOCADN-CP-L Dreadnought, canvas/ cotton surface, suede leather inlays, 22mm (0.86") padding, cappuccino 842960183986 99,90

"Model" stands for the item number as used by Roland Meinl Musikinstrumente GmbH & Co KG ("Meinl"). Each price as specified is the 
manufacturer‘s suggested retail price (MSRP), applicable as of 01.08.2022 and subject to change. Dealers and other resellers remain free to set 
their own retails prices at all times. Price and model changes as well as changes to technical data are reserved without prior announcement. No 

liability is assumed for spelling, printing and color errors.

Meinl Distribution - exclusive distributor for 
Albania (AL), Austria (AT), Bosnia & Herzegovina (BA), Belgium (BE), Bulgaria (BG), Germany (DE), Croatia (HR), Liechtenstein (LI), 

Luxembourg (LU), Moldova (MD), Montenegro (ME), North Macedonia (MK), Netherlands (NL), Romania (RO), Serbia (RS), Slovenia (SI), 
Slovakia (SK), Kosovo (XK)

Roland Meinl Musikinstrumente GmbH & Co. KG | Musik-Meinl-Str. 1 |91468 Gutenstetten |Germany
Phone: +49 (0) 9161 7880 l E-Mail: info@ortegaguitars.com | www.ortegaguitars.com


